



GIJÓN, 24 (CIFRA).—En el puerto del Museo ha sido descargada esta tarde una partida de 1.375 fardos de tabaco rubio japonés. La mercancía tiene un peso total de 45.000 kilos y representa una parte del cargamento, ya que el barco procedía de Levante, donde descargó otra cantidad de tabaco.

NUM. 5.171

GRANADA, viernes, 25 de julio de 1952

Oficios, 10.-Teléfonos 2593-2595.-Año XVIII

70 cts.

CARTAGENA, 24 (CIFRA). — Un pollo de raza castellana de dos meses incubado por una gallina americana, presenta la particularidad de tener las alas hacia adelante y sus puntas hacia arriba. Cuando es lanzado para que vuele cruza sus alas sobre el cuello y no realiza vuelo alguno. Es propiedad de don Francisco Sánchez Ros. Anteriormente tuvo otro pollo con cuatro patas que se murió a los tres meses.

SANTIAGO, Patrón de España



REORGANIZACION DEL CUERPO DE JUSTICIA

Afecta a la Inspección Central de Tribunales y designación de magistrados del Tribunal Supremo

Reforma de plantillas en las carreras judicial y fiscal

Tiende la ley a unificar las disposiciones que regulan la materia

MADRID, 24 (CIFRA). — Se publica en el Boletín de las Cortes, el proyecto de ley, que en su día será sometido a la aprobación del pleno, sobre la reorganización de la inspección central de tribunales, reforma de plantillas en las carreras judicial y fiscal, y procedimiento para designación de magistrados del Tribunal Supremo. Tiende la ley a unificar las diferentes disposiciones reguladoras de la materia. Se respetan las líneas generales de las disposiciones orgánicas precedentes, así como la relativa al contenido funcional de la inspección central, pero se introducen determinadas modificaciones que imponen la realidad y exige la experiencia.

Las principales modificaciones son: en primer lugar se extiende el ámbito de la inspección a la Justicia municipal. Se aumenta en uno el número de inspectores, confiriéndole la categoría de magistrado del Tribunal Supremo. No varía ni se modifica en el proyecto sustancialmente, el pensamiento de la ley orgánica.

Una novedad importante se introduce, tratándose con ella de vigorizar las facultades de los presidentes del Tribunal Supremo, y de las Audiencias, consistente en autorizarles para ordenar por sí visitas de inspección, sin audiencia previa de las Salas de Gobierno.

Se confirma la jurisdicción de las Salas de Gobierno de Audiencias y Tribunal Supremo, que alcanzará a los de su distrito la primera y a los magistrados de toda la nación la segunda. Pero aquí es donde el proyecto establece

la más interesante novedad, cual es la de atribuir a los presidentes de las Audiencias la facultad de corregir con sanciones no superiores a multa, dentro de la escala general establecida, a los jueces de primera instancia e instrucción de su territorio que no tengan la categoría de magistrados y al presidente del Tribunal Supremo la de sancionar con igual corrección a los magistrados de toda la nación.

DESIGNACION DE MAGISTRADOS

El proyecto se ocupa de la forma de designación de magistrados del alto tribunal, se crea una Junta calificadora compuesta por los miembros de la Sala de Gobierno del Tribunal Supremo y cinco magistrados, uno por cada Sala del Supremo, designados por (Pasa a la página tercera)

"IKE" PESCA, PINTA Y GUISA



Maneja la sartén como nadie

OBSEQUIO CON CAFE A LOS PERIODISTAS

FRASER, COLORADO, 24. (EFE). Eisenhower, candidato presidencial del partido republicano, ha manifestado a los periodistas que se encuentra muy atareado "pescando, pintando y guisando" para no conceder atención alguna a la marcha de la Convención nacional demócrata. Añadió que, aunque dispone de un aparato de radio en su retiro veraniego de aquí, en lo alto de Las Rocosas, no lo ha utilizado para ver lo que están haciendo los demócratas en Chicago.

Eisenhower estaba guisando, en una sartén y preparando jugo de naranja y café para sus distinguidos invitados, cuando recibió a los periodistas y fotógrafos, a los que obsequió con una taza de café caliente. Luego pasó para los fotógrafos ante los cinco cuadros que ha estado pintando desde que comenzó sus vacaciones. El gobernador Thornton quedó tan impresionado con uno de los paisajes que mostraba el cercano pico Byers con su manto de nieve, que pidió a Eisenhower que se lo diese al museo del Estado, en Denver. Eisenhower accedió a ello rápidamente.

GREEN PROPONDRÁ A TRUMAN CHICAGO, 24. (EFE). El miembro de la Cámara de Representantes y delegado en la Convención nacional demócrata, William Green, ha manifestado que cuando corresponda el turno al Estado de Pensilvania, él propondrá el nombre del presidente Truman como candidato para la reelección. El presidente de la Convención, Sam Rayburn, ha dicho que en el caso de que se proponga el nombre de Truman, el presidente nacional demócrata, William E. McKinney, hará una declaración a los delegados. Se supone que estas declaraciones sean una rotunda negativa, en nombre del propio presidente Truman, ya que los colaboradores de éste insisten en que el presidente está absolutamente resuelto a no aceptar la designación.

Naguib (con barba de tres días) asegura que la acción del Ejército es muy limitada

«Reformas en las Fuerzas Armadas, elecciones generales y honda depuración política»

Mussadeq, recibido en triunfo



Después de la destitución de Ahmed Ghavan Es Sultaneh, ha vuelto al Poder Mussadeq, el astuto y valetudinario político que encabeza la actitud hostil a Inglaterra y la reivindicación persa sobre el petróleo de su subsuelo. Vuelve Mussadeq al Gobierno en un momento que no puede ser más favorable para él, materialmente alzado por la rebelión que, aunque aplastada, provocó la caída de Sultaneh. Mussadeq posee las cualidades precisas para adueñarse de las masas; entre otras, dispone de una oratoria electrificante. Aquí se le ve, a la salida del Majlis, dirigiendo la palabra a sus partidarios.

Ali Maher hace un llamamiento de unidad nacional "en esta hora de aguda crisis"

ALEJANDRIA, 24. (EFE).—En el nuevo Gobierno egipcio, el primer ministro, Ali Maher Baja, desempeña a la vez las carteras de Asuntos Exteriores, Guerra e Interior.

Los demás miembros del Gobierno son: Comercio y Abastecimientos; Ibrahim Abdel Wahab Bey; Justicia, Mohamed Ali Rushy Bey; Educación, Saad El Labbane Bey; Asuntos Sociales y Comunicaciones, Zohair Garana Bey; Asuntos Municipales, Abdallah Salem Bey; Agricultura, Alfonso Greiss Bey; Finanzas, Abdell Gueilli El Emari; Sanidad, Ibrahim Shawki Baja; Fundaciones Religiosas, Ruad Sherin Bey; Obras Públicas, Naguib Baja. (Pasa a la página séptima)

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES, EN SAN SEBASTIAN

COMENZARAN EN AGOSTO LOS SERVICIOS DE JORNADA

SAN SEBASTIAN, 24. (CIFRA).—A las nueve menos cuarto de la noche ha llegado a esta capital, procedente de Madrid, el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, acompañado de su esposa y demás familia. Fue recibido por el jefe de protocolo del ministerio, señor barón de las Torres, y el jefe de la Oficina de Información Diplomática, señor Lojendio. Los servicios de Jornada comenzarán a funcionar el día primero de agosto. Como en años anteriores, el señor Martín Artajo ha fijado su residencia en el palacio de la Cumbre.

EL CONDE DE VALLELLANO, EN BURGOS

BURGOS, 24. (CIFRA). — Procedente de Madrid ha llegado a las nueve y cuarto de la noche el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, a quien mañana le serán impuestos, por el prelado de la diócesis, el hábito y la placa de hermano de la Real Cofradía de Caballeros de Santiago.

EL CONDE DE CASA ROJAS VISITÓ A PINAY

PARIS, 24. (EFE).—El embajador de España, conde de Casa Rojas, visitó al presidente del Consejo de ministros de Francia, Pinay. La visita fue, según se declara oficialmente, de cortesía.

EL BEY DE TUNEZ PROTESTA ANTE EL PRESIDENTE AURIOL

RECHAZA EL PLAN FRANCÉS DE REFORMAS EN LA REGENCIA

TUNEZ, 24. (EFE). — De fuente fidedigna, dice la agencia United Press, se informa que el Bey ha enviado al presidente Auriol un telegrama de protesta por el plan francés de reformas en la regencia. Los altos funcionarios franceses se niegan a confirmar o desmentir la especie. Esos mismos funcionarios habían declarado hasta ahora que carecían de todo fundamento los rumores según los cuales el Bey estaba haciendo tiempo y que, finalmente, rechazaría las propuestas francesas de mayor autonomía del país.

Sociedad

NUEVO LICENCIADO EN MEDICINA

Ha terminado la carrera de Medicina y la Licenciatura, con brillantes calificaciones, el joven don Rafael Vera Valero, hijo de nuestro querido y distinguido amigo el farmacéutico don Francisco Vera Guisleri.



El señor Vera Valero realizó sus estudios en Granada con notas de sobresaliente y matrícula de honor en la mayoría de las asignaturas, habiendo sido alumno interno de nuestra Facultad de Medicina.

Enviamos nuestra más cordial felicitación, deseándole todo género de éxitos al joven médico granadino.

JURA DE LETRADO

En la Sección primera de la Sala de lo Criminal, ante el presidente de la Audiencia Territorial don José Gómez Morales, magistrados y representación del ministerio fiscal, se celebró la jura del nuevo letrado don Manuel Guzmán Marín.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño, segundo fruto de su matrimonio, la esposa de don Marino Gómez Arbol, de soltera María de la Concepción Navas Treliero. Al recién nacido se le impondrán los nombres de Salvador Juan de Dios.

LE DA UN PUNTAPIE Y LO LANZA POR UNA AZOTEA

Atropellado por un ciclista

En el Hospital fué asistido el menor de doce años José Heredia Sierra, que vive en placeta de los Yesqueros, 6, de una contusión y herida en el parietal izquierdo, causada al caer de una azotea a dos metros de altura, y como consecuencia de un puntapié que le propinó un muchacho. En dicho establecimiento se calificó su estado de menos grave.

La Policía debió al autor de la agresión, que resultó ser Enrique Álvarez Rivas, de quince años, quien manifestó que el hecho ocurrió en la azotea de una casa sita en Veredillas de San Cristóbal.

ATROPELLADO POR UN CICLISTA

En dicho establecimiento benéfico fué asistido Carmelo Mendoza Soria, de doce años, que padecía conmoción cerebral y varias lesiones leves que le causó un ciclista que se dio a la fuga.

CAIDA

José Ríos Arias, de nueve años, vecino de Chauchina, fué asistido de la fractura del codo derecho, por caída, menos grave.

ALARMA DE INCENDIO

Anoche fueron avisados los bomberos para que prestasen su auxilio a los vecinos de la casa número 44 de la cuesta Rodrigo del Campo, con motivo de haberse incendiado una hornilla de petróleo.

No ocurrió, por fortuna, suceso alguno que lamentar.

De guardia, FARMACIA CORTES PRINCIPLE, 10 TELEFONO 2402

ANUNCIOS con PALABRAS

ALQUILERES

CASA honorable, habitación exterior, cocina. Razón: Pablsol, Acera Casino, 11.

VENTAS

NINGUN artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa.

VARIOS

EL artículo sexto del Decreto de 26 de marzo de 1938 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de colocación el personal que necesitan.

Suscríbese a PATRIA

ESTOS ANUNCIOS SE RECIBEN EN AGENCIA PUBLISOL, ACERA DEL CASINO, 11-1.º, TELEFONO, 2129.

DIARIO DE GRANADA

F.E.T. y de las J.O.N-S.

El Sindicato de Transportes celebrará hoy la fiesta de su Patrón, San Cristóbal

El Sindicato provincial de Transportes y Comunicaciones celebrará hoy la fiesta de su Santo Patrón San Cristóbal.

A las once, en su templo titular, se oficiará una solemne misa y a la una de la tarde, en la Delegación provincial de Sindicatos, se efectuará la entrega de diplomas y premios en metálico concedidos por la Jefatura nacional, así como la distribución de donativos que hace el Sindicato a los productores enfermos.

Por la tarde, a las seis y media, en el Estadio de la Juventud, tendrá lugar un gran campeonato triangular de baloncesto entre los equipos de los grupos de empresa, Sindicato de Transportes y Comunicaciones, Telefónica y Tranvías Eléctricos de Granada, disputándose la "Copa San Cristóbal" donada por el delegado provincial de Sindicatos.

A las once de la noche, en el Hogar del Productor, y después de hacer entrega del trofeo "San Cristóbal" al equipo vencedor, organizada por el grupo de empresas de Transportes y Comunicaciones, en obsequio de sus afiliados, se celebrará una gran verbena con reparto de regalos cedidos para este fin por entidades, empresas de transportes y principales comercios granadinos.

Vicesecretaría de Ordenación Económica.—Se advierte a todas las empresas que por orden ministerial de 30 de junio pasado, aparecida en el "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día 18 del actual, se dispone que la cuota unificada de los seguros y subsidios sociales obligatorios de vejez e invalidez, enfermedad y subsidios familiares fijada por el decreto de 29 de diciembre de 1948, será satisfecha mensualmente por las empresas durante los veinte primeros días naturales del mes siguiente al que corresponda su devengo.

Sindicato Textil.—Se comunica a todos los afiliados comerciantes de este Sindicato que mañana, día 26, a la una de la tarde, se celebrará en el local social del mismo, Gran Vía, 46, segundo piso, una reunión para tratar de la reciente disposición sobre el marcado de artículos del ramo textil, rogándose la puntual asistencia por la importancia del asunto a tratar.

"Educación y Descanso".—Es ya tradicional que la Obra sindical "Educación y Descanso" organice a las cumbres más altas de nuestra península la misa a la Santísima Virgen de las Nieves, Patrona de los montañeros.

Este año, de igual forma que los anteriores, se organiza esta grandiosa romería, a la cual asistieron el pasado año más de mil fieles, esperando se puedan subsanar las muchas dificultades que este año se encuentran para el transporte a fin de poder complacer las múltiples peticiones para asistir a este grandioso acto religioso.

Hasta el momento hay contratados dos autocares cuyas plazas pueden ser retiradas a partir de hoy en la conserjería del Hogar del Productor, Recogidas, número 9.

Para que la estancia, durante el día, en la Laguna de las Vegas, se haga lo más grata posible a los excursionistas, la sección de Deportes organizará varios actos deportivos.

Hoy, sesión municipal

Esta tarde, en segunda convocatoria, se reunirá la Comisión permanente municipal, para despachar los asuntos que figuran en el orden del día, de mero trámite.

Reparto de sulfato amónico para el cultivo del tabaco

A partir de mañana y hasta el 13 de agosto

Nota de la Jefatura provincial del Servicio Nacional del Tabaco:

"A partir del próximo día 28 del actual se procederá en las oficinas de esta Jefatura al reparto de vales de sulfato amónico de importación con destino al tabaco.

Las fechas que corresponden a cada término municipal son las siguientes: Día 28 de julio, zonas de Jaén y Guadix, Albolote y Ambrós, todo el término; Atarfe A. a G., Santa Fe, A. a Callejas; día 29, Atarfe, H. a Z. Santa Fe, Camacho a Miron; Chimeneas, Dilar, Gójar y Láchar, todo el término municipal; día 30, Cúllar Vega, A. a Gálindo; Santa Fe, Molina a Z.; Armilla,

todo el término municipal; día 31, Cúllar Vega, García a Z.; Churriana, A. a Cantero; Chauchina, A. a E. Cijuela, todo el término municipal; día primero de agosto, Churriana, Castillo a Moreno; Chauchina, F. a Moreno; día 2, Churriana, Morente a Z. Chauchina, Muñoz a Z. Huétor Tájar, todo el término municipal; día 4, Pinos Puente, A. a J. Fuente Vaqueros, A. a F. Illora, Moraleda, Salar y V. Mesia, todo el término municipal; día 5, Pinos Puente, L. a Z. Fuente Vaqueros, G. a Martín; día 5, Alhédin A. a Q. Fuente Vaqueros, Martínez a Z. día 7, Alhendin, R. a Z. Granada, A. a Gómez, Otura, Cónchar, Cozvíjar, Dúrcal, Melegis y Murchas, todo el término municipal; día 8, Granada, González a P.; Padul, Pinos del Valle, Talará, Cacin, Escúzar, Jayena, La Malahá, Ventas de Huelma y Gabia Chica, todo el término municipal; día 9, Gabia Grande, A. a L.; Granada, Q. a Z.; Maracena, A. a G.; día 11, G. Grande, M. a Z.; Maracena, H. a Z.; Belicena, A. a Leyva; día 12, Belicena, López a R. Alfácar, Cajar, Calicasas, Cúllar Vega, Colomera, Delfontes, G. Sierra, H. Vega, Jun, Montegícar, Peligros, Pullanas y La Zubia, todo el término municipal; día 13, Belicena, S. a Z.; Caparacena, Moclin y Purchil, todo el término municipal.

Se repartirán los vales de cinco a siete de la tarde, y se entregará abono a razón de 35 kilos por marjal de tabaco puesto en la actual campaña.

Las normas complementarias para este reparto han sido fijadas en cada uno de los Ayuntamientos de residencia respectivos.

SE ESTUDIA LA ENTREGA DEL CARNET PROFESIONAL AGRICOLA

Ayer mañana, en el salón de actos de la Delegación provincial de Sindicatos, se celebró una reunión de los delegados comarcales de Previsión Social, bajo la presidencia del vicesecretario provincial de Obras Sindicales y con asistencia de dos representantes del Instituto Nacional de Previsión y de algunos jefes de las secciones sociales de los Sindicatos.

En la reunión se trató del estudio de las posibilidades de normalizar la entrega del carnet profesional agrícola, con vistas al establecimiento del régimen de seguridad social para los trabajadores del campo.

INDEMNIZACIONES, POR CLAUSURA, A LOS DUEÑOS DE MOLINOS MAQUILEROS

Las pagará el Servicio Nacional del Trigo, en agosto

En los días 1 al 8 del próximo agosto se procederá al pago, en las oficinas de la Jefatura provincial del Servicio Nacional del Trigo, de la indemnización, por clausura de molinos maquileros, correspondiente al ejercicio económico 1951-52, a los molineros cuyas industrias estén enclavadas en los términos municipales que a continuación se detallan:

Día 1 de agosto. — Albuñol, Albuñuelas, Alcázar y Fregente, Alhama, Alhendin, Almegíjar, Almuñécar, Arenas del Rey y Alfácar; día 2, Algariño, Atarfe, Alamedilla, Albuñán, Alcedia de Guadix, Aldeire, Alquífe y Baza; día 4, Bérchules, Bubián, Busquizar, Benalúa de las Villas, Beas de Guadix, Benamaurel, Cacin, Cádiz, Cajar y Cástaras; día 5, Cozvíjar, Cogollos Vega, Colomera, Cogollos de Guadix, Caniles, Castillejar, Castril y Cortes de Baza; día 6, Cúllar-Baza, Chérin, Chimeneas, Chauchina, Dilar, Dúrcal, Dótar, Dehesas de Guadix, Dólar y Exfiliana; día 7, Fornes, Fuente Vaqueros, Ferreira, Fonelas, Frella, Gabia Grande, Gójar, Guéjar Alto, Guájar Faragut, Guájar Fondón y Granada; día 8, Guéjar Sierra, Guevejar, Guadahortuna, Gor, Graena, Guadix y Galera.

La documentación precisa para el cobro de estas indemnizaciones es solamente, el recibo de contribución industrial y una certificación expedida por la Fiscalía provincial de Tasas acreditativa de que en dicho organismo no se sigan expedientes por infracciones cometidas en el molino objeto de la indemnización.

En los primeros días de los meses de septiembre y octubre, se aborarán las indemnizaciones por los molinos situados en los restantes términos municipales de esta provincia, según notas que oportunamente serán publicadas.

Montepíos de la Dependencia Mercantil y Alimentación

SE REUNIERON LAS COMISIONES PROVINCIALES

La Comisión provincial permanente del Montepío de la Dependencia Mercantil, en reunión celebrada el día 23, acordó la aprobación de los expedientes que se expresan:

De nupcialidad, a favor de Carmen Hoces Santos, por la cantidad de 1.495 pesetas, y José Herrera Villanueva, por la cantidad de 2.340 pesetas; de natalidad, a favor de Francisco Lisarte Rodríguez, por la cantidad de 720,41 pesetas; Esteban Gómez Ortega, por 774,58; Agustín Jiménez Morente, por 406,25; Antonio Gallego Almagro, por 528,29; Daniel Morales Linares, por 211,45, y Antonio Torres Arias, por 731,25 pesetas; de viudedad, a favor de Dolores Tamayo Montes, por la cantidad de 376,24 pesetas mensuales; y de orfandad, a favor de Dolores Tamayo Montes, por la cantidad de 150 pesetas mensuales.

La Comisión provincial permanente del Montepío nacional de la Alimentación, en su reunión celebrada el día 23, acordó la aprobación de los expedientes que seguidamente se relacionan:

De jubilación, a favor de Antonio Sánchez Angel, por la cantidad de pesetas 478,76 mensuales, y Luis Molina López, por la cantidad de 439,72 pesetas mensuales; y de orfandad, a favor de Carmen Fernández Pinos, por la cantidad de 120 pesetas mensuales.

Los interesados podrán pasarse por esta Delegación provincial a partir de mañana, de once a una de la mañana.

Viernes, 25

HOY

SANTIAGO, APOSTOL, PATRON DE ESPAÑA

VIDA CATOLICA

Hoy circulará el jubileo en las Comendadoras de Santiago. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno XXV, «La Asunción de Nuestra Señora».

—En el Real Monasterio de la Madre de Dios, Comendadoras de Santiago, a las ocho, último ejercicio de la solemne novena en honor del Apóstol Santiago Patrón de España y del Arma de Caballería. Será orador sagrado el R. P. Eduardo Carrillo de Albornoz, de la Orden del Corazón de María.

—En la parroquia del Sagrario, a las ocho, ejercicio de los cultos solemnes que durarán todo el mes, en honor de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo. Hay concedidas indulgencias por la asistencia a estos cultos.

—En el Sagrado Corazón de Jesús, durante los días 29 al 31 de julio, se celebrará un solemne triduo en honor de San Ignacio de Loyola. A las nueve, misa y el ejercicio principal, a las ocho de la tarde con sermón a cargo del reverendo P. Eduardo Roldán, de la Residencia de Jerez de la Frontera. El día 31, fiesta principal, a las nueve, misa de comunión general, con asistencia de todas las asociaciones con sede en esta iglesia. A las diez y media, la misa solemne con sermón a cargo del mismo predicador. Los caballeros de la Piadosa Asociación del Santísimo Sacramento deberán concurrir provistos también de su correspondiente insignia, participando en los turnos de vela.

EL TIEMPO

Durante la pasada noche se han producido precipitaciones en algunos puntos de la costa cantábrica. Ha habido tormentas en puntos aislados de los Pirineos, y aguaceros en las cabeceras del Duero y Ebro.

Tiempo probable. — Es de esperar continúe la actividad tormentosa en los Pirineos, cuenca del Ebro, sistema central e Ibérico; Extremadura y región SE. de la Península. En el resto, buen tiempo, con nubes de evolución diurna.

Temperaturas extremas. — Máxima de 33 grados en Badajoz; mínima de 12 en Soria y Lérida.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente boletín meteorológico: Temperatura máxima, 32,2 grados, a las 2,30 de la tarde; mínima, 17,8 grados a las 6,40 de la mañana. Presión, 901,57 milibares. Recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas, 165 kilómetros; dominante, Suroeste. Sale el sol a las 6,14 de la mañana; se pone a las 8,25 de la tarde.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante esta semana se hallan de guardia las farmacias pertenecientes al turno séptimo: don Manuel de Ahumada Buena, San José Baja, 31; don Antonio Cortés Contreras, Príncipe, 10; don Pablo Acosta Medina, Gran Vía, 31; don José Mora Bautista, Avenida de Calvo Sotelo, 52; don Germán Estévez Fernández, Navas, 12; don José García García, Cuesta de Angel Ganivet, 3; y don Ceclilio Jiménez Osuna, María la Miel, 18.

Suscríbese a PATRIA

TELECOMUNICACION Centro Regional de Granada

CONCURSO

Se anuncia a Concurso entre industriales de esta capital y de la ciudad de Guadix, para la adquisición de mobiliario y demás enseres con destino al nuevo edificio de Correos y Telecomunicación de Guadix y en la parte que afecta a Telecomunicación.

La reseña de los efectos así como las condiciones del Concurso pueden ser examinados en esta Jefatura regional, todos los días laborables de doce a las catorce horas, durante un plazo no mayor de ocho días.

Granada, 20 de julio de 1952.—EL DELEGADO JEFE REGIONAL.

Si pasa Vd. calor es porque quiere
 Trajes MIL PUNTOS a 298 pesetas y 377 pesetas
 Saharianas desde 76 hasta 115 pesetas
Confecciones GRAN MUNDO
 REYES CATOLICOS, 43 (Entre Telefónica y RENFE)

LA REPUBLICA DE SAN MARINO, ENCLAVE COMUNISTA EN LA EUROPA OCCIDENTAL

HAN ABOLIDO LA MONEDA PORQUE NO DISPONEN DE UNA SOLA LIRA



Conocimos una vez cierto personaje vestido accidentalmente con la condición diplomática, que para justificar su específica y sencilla pasión, espléndidamente retribuida, enviaba a las más altas personalidades de su país una serie de sorprendentes informes políticos, dotados de gran solvencia aparente, en los que casi siempre pronosticaba guerras insospechadas. Era aquella una novelística política de gran efecto, que a primera vista despertaba una enorme sensación, su especialidad consistía — como decimos — en la previsión de inesperados conflictos bélicos. Una vez pronosticaba una guerra sangrienta entre Noruega y el Paraguay. San Marino no es solo un enclave comunista en la Europa occidental, representada en este caso por la Italia democrática, sino también y sobre todo un magnífico ejemplo de desastrosa situación financiera estatal.

San Marino es, pues, una República socialista pequeña como una hormiga y pobre como una rata. Su curiosa — curiosa sólo por su tipismo — administración ha hecho posible la casi completa realización de esta especie de utopía la abolición de la moneda. Los sanmarinenses han abandonado ese instrumento de dominación, no porque pretendan cumplir ningún

arriesgado programa económico o político, sino por la sencilla razón de que las arcas estatales no guardan una sola lira. Y como la mayor parte de los habitantes son directa o indirectamente funcionarios del Estado, ocurre que nadie tiene en el bolsillo un céntimo. En los sesenta kilómetros cuadrados que abarca el territorio nacional no circula prácticamente el dinero. La gente vive del crédito, en espera de que los dos escapitanes regentes y el Consejo general arbitren los medios precisos para hacer frente a las deudas contraídas por la República, que se elevan a quinientos millones de liras. Esta situación está agravada, además, por la naturaleza del régimen político imperante en la pequeña República, que impide toda protesta popular. De ahí que los sanmarinenses, dispuestos a no morir de hambre, hayan establecido el crédito como única base de relación económica. Las mayores y más inmediatas esperanzas para solucionar ese problema estriban en el pago de las indemnizaciones de guerra que Inglaterra debía abonar a San Marino por daños causados por los bombardeos de la R. A. F. Desde hace siete años la minúscula República insiste con notas y con misiones particulares cerca del Gobierno inglés para hacerse indemnizar los daños sufridos a consecuencia de la acción de la R. A. F. en Junio de 1944.

Docientos veintitrés fueron las víctimas de las acciones bélicas desarrolladas contra aquel inerte territorio, que un periódico dijo albergaban nada menos que cien mil refugiados.

PRETEXTO INGLÉS

El Gobierno inglés, a la petición del resarcimiento de los daños, valorados en aquel tiempo en 732 millones de liras, opuso el pretexto de que la neutralidad de la República de San Marino había sido violada previamente por las tropas alemanas y que, por lo tanto, caducaba toda responsabilidad legal de los aliados. A pesar de que el pequeño Estado sanmarinense refutó con sólida documentación este aserto, Inglaterra quiso dar por terminada la cuestión ofreciendo, como componenda, un plazo de una semana para aceptar una indemnización de 25.000 libras esterlinas. Herida en su dignidad, la República de San Marino ha rechazado esta limosna, y haciendo un último gesto amistoso los dos escapitanes regentes han dirigido un mensaje a la reina Elizabeth para que interponga su regia autoridad con el fin de que la indemnización sea más amplia. Ese mensaje ha sido redactado en latín, no porque la reina Elizabeth domine esta lengua muerta, sino porque así lo requieren las costumbres de la histórica y hoy roja República.

LUIS DE LA BARGA.

ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE PETAIN

Mil personas asistieron a una misa en sufragio del mariscal

ISLA DE YEU, 24. (EFE).—Un millar de personas, en su mayor parte del continente, han asistido a las diez de la mañana en esta isla a una misa de aniversario celebrada en memoria del mariscal Petain. Presidieron el duelo varios familiares del mariscal, pero no así la viuda, por impedirse su estado delicado de salud. Entre otros asistieron el almirante Ferny, los generales Henner y Lafont, Jean Borotra, ex ministro, y otras personalidades.



NÓ PROSPERA LA SOLUCION DEL SARRE

PARIS, 24. (EFE). — Parecen escasas hoy las probabilidades de pronta solución de la disputa francoalemana sobre el Sarre. Se cuenta, en efecto, con que los alemanes rechacen una propuesta francesa de europeización de la rica cuenca hullera-siderúrgica y se afirma, que el canciller Adenauer ha pedido el aplazamiento de toda decisión al efecto, al reunirse esta mañana los ministros de Asuntos Exteriores de las seis naciones del plan Schuman.

La sesión se suspendió a las trece horas y Schuman decidió almorzar con Pinay y Adenauer, se supone que para tratar de lograr una fórmula de compromiso. (EPA)

No se sabe cómo resolver los embotellamientos de la circulación en Francia

Circulan siete millones de coches por sus carreteras y se matriculan seiscientos mil cada año



Hay un problema sobre el que cada día se inclina un número mayor de técnicos y especialistas franceses: el de la circulación. Aunque parezca mentira, los inconvenientes del tráfico causan más muertos al año que el tifus, más accidentes que el trabajo en las minas y, en diez años, tantos mutilados como la guerra del 14. Es un asunto de gravedad, que preocupa justificadamente a las autoridades del país. Ustedes spongan las dimensiones del problema, cuando ya no se sabe por donde hacer circular los siete millones de automóviles que corren en Francia, y el Departamento de Estudios y Estadística anuncia que seiscientos mil nuevos vehículos se matriculan cada temporada. Un embotellamiento gigantesco, por las calles de París, se produce cada vez que la mitad de los coches de la región "deciden salir de paseo".

Los días en que hay una huelga de servicios públicos, resulta materialmente imposible cruzar la capital en automóvil, a más de quince kilómetros a la hora; tan grande es la afluencia que todas las calles quedan prácticamente cubiertas de carrocerías.

NECESIDAD DE HELICOPTEROS

Corrientemente los atascos en el servicio de tráfico reducen merced al espíritu de comprensión, e incluso a la capacidad de adaptación de las gentes. La mayoría de los automovilistas evitan cruzar los centros más concurridos de la ciudad en coche, dejando a los taxis, autobuses y camionetas industriales, la tarea de abrirse camino entre miles de guardabarras. El propietario de un turismo que conoce por experiencia la agonía de la marcha lenta prefiere abandonar el coche a la puerta de una estación del metro de las afueras y confiarse al transporte público para su recorrido en el interior de París.

Dos aviones chocan en pleno vuelo

OCHO MUERTOS

RIO DE JANEIRO, 24 (EFE). — Un avión bombardero norteamericano ha chocado en pleno vuelo contra un avión escuela, en Pernambuco. Los ocho tripulantes del bombardero han sido dados por desaparecidos, en tanto que los dos que ocupaban el avión-escuela, se encuentran hospitalizados.

Reorganización del Cuerpo de Justicia

(Viene de la página primera)

ellas mismas. Se somete a esta Junta la facultad de proponer, en los casos de provisión de vacantes de magistrados del referido tribunal, una lista de los nombres por cada plaza, que haya de ser provista, dentro de la que habrá de hacerse la designación necesariamente, forma esta que permite la selección de los mejores, ya que sólo a condiciones de orden objetivo habrá de atenderse al hacer la propuesta y habida cuenta por otra parte que nadie mejor que el referido órgano debe conocer las aptitudes de los que pueden ser designados.

La Inspección central de Tribunales será desempeñada por cinco magistrados, uno de los cuales tendrá categoría de magistrado del Tribunal Supremo, y se denominará Inspector general delegado. Los restantes tendrán indistintamente la categoría de magistrados de ascenso o término, con el nombre de inspectores delegados y funcionará una secretaría general dependiente de la inspección. Se determinan las funciones de inspección que tendrá este organismo.

CATEGORIAS Y PLANTILLAS DE LA CARRERA JUDICIAL

Las categorías y plantillas de la carrera judicial serán las siguientes: Un presidente del Tribunal Supremo; cinco presidentes de Sala del Tribunal Supremo; cuarenta y ocho magistrados del Supremo; presidentes de las Audiencias Territoriales de Madrid y Barcelona, y un inspector general delegado; 201 magistrados de término, 19 magistrados de ascenso, 97 magistrados de entrada; 144 jueces de primera instancia e instrucción de término, 143 de ascenso y 143 de entrada.

Los presidentes y fiscales de las Audiencias Territoriales de Albacete, Burgos, Cáceres, Coruña, Granada, Las Palmas, Oviedo, Palma, Pamplona, Sevilla, Valencia, Valladolid y Zaragoza percibirán gratificaciones y asignaciones por iguales conceptos que los magistrados del Tribunal Supremo, con arreglo al sueldo que devengue como magistrados y fiscales de término.

CATEGORIAS Y PLANTILLAS DE LA CARRERA FISCAL

Para la provisión de plazas de magistrados del Tribunal Supremo se establecen siete turnos. Los de procedencia administrativa con destino en la sala de lo Contencioso administrativo serán nombrados por el Gobierno, a propuesta del ministro de Justicia; entendiéndose que los quince años de servicios efectivos al Estado que necesitan los jueces superiores de administración con título de licenciado en Derecho habrán de ser de servicios administrativos. La provisión de los otros seis turnos se hará conforme a la dispuesto mediante propuesta razonada comprensiva de tres nombres y formulada por la Junta calificadora.

Las categorías y plantillas de la carrera fiscal serán las siguientes: un fiscal del Tribunal Supremo; nueve fiscales generales; 46 de término; 50 de ascenso; 30 de entrada; 35 abogados fiscales de término, 32 de ascenso y 30 de entrada.

FLANDES, DONDE EL ORO SE ESPIGA

Por JOSE ANTONIO TORREBLANCA

El primer día que los Coros y Danzas iban a salir de Bruselas para Flandes, me pareció bueno advertirles:

—Ojo, niñas, que en casi todo lo que os queda de viaje vais a ver muy juntos la rosa y el lingote. Rubens anda entre los barriles.

—¡Jesús, Rubens, las mujeres de Rubens! —exclamó una morenita muy modosa, en el más adorable paroxismo del tropico.

Había que advertir que ya, desde Amberes para arriba, con Amsterdam, Hamburgo, flonores del Hansa, más las ciudades interiores con sus cabezas de puente del mar, eran ciudades más vivas que muertas, con la sangre azul del Renacimiento caliente siempre y muy europea entre el afán de los negocios. Era necesario decir esto en buen falangista de José Antonio, sin crispación evidiosa, sin rabia de pobres pero honrados. Porque el hecho de que Europa guide sus Rubens con una mano y cargue bien con la otra su lingote de acero, como antes cargaba la pimienta, la canela y el clavo, cosas europeas son, y Dios nos las aumente a todos.

Por eso, al llegar a Amberes me fui derecho al puerto, en la medida en que aquel puerto laberíntico puede ser abordado por derecho. Sus cincuenta kilómetros de muelles parecían erizantes con los palos de los sesenta mil barcos de todo porte que dicen que le entran a Amberes por el estuario arriba. Las plumas de setecientas grúas hidráulicas y eléctricas estaban escribiendo toneladas en el aire. Un ruido de chirre, de motor «Diesel» de baldeo taponaba los oídos. Un torrente rubio de trigo caía en el silo de cereales. Había el muelle de la sosa, el de los abonos, el del carbón. Las banderas hacían mezclilla en el cielo. Como el adjetivo «indescrípible» me ha

parecido siempre más propio de literatos prófugos, busqué estos datos que ahora escribo, porque la poesía lo manda. Los elevadores neumáticos de cereales son veintinueve, y los silos tienen capacidad para 725 mil hectolitros. En total, Amberes ha llegado a alcanzar un tráfico de 48 millones de toneladas por año.

Si se tiene en cuenta que cualquier almacenista de lanas del tiempo del buen Farnesio amaba tanto como las niñas de sus ojos las niñas de los ojos que un buen retratista pudiera pintarle, rodeado de la esposa y los nueve hijos arropados hasta el gemido en encaje de bolillos, se comprenderá que en toda la Flandes metida en tráfán desde los tiempos de Balduino «Brazo de Hierros», la onza de oro y el suspiro fueran indistintamente monedas de curso legal. No sé si hay en los tiempos de Balduino «Gafas de Conchas», por lo que al suspiro se refiere. Pero toda Amberes es almacén y relicario. A espaldas del puerto, en el teatro de gala, en la Leopoldplaats, en los cafés, parece que no el oro del riñón monetario, sino el mismo cheque de Banco se espigan en un goce vital impresionante.

No me extraña que fuera en una ciudad «tan de la vida» como Amberes, donde un señor tan templado como el duque don Hernando de Alba perdiera la cabeza e hiciera aquello que cuenta su cronista Antonio Ossorio. El duque era, siempre lo ha pensado, el último capitán medieval, pero había vivido en Italia y se había mantenido muy seco y muy bien ante la soberbia humanística del Renacimiento. Sin embargo, en Amberes, cogió los cañones de la batalla de Gemmingen, se puso delante de Jungeling y le mandó: «¡Hazme mi estatua!». Y en aquel bronce artillero mandó grabar una leyenda, muy mercedita, desde luego,

pero algo plutarquiana para el caso. Era como si un ministro de la actualidad mandara al «No-Do» que le hiciera un documental de largo metraje. El asunto acabó mal.

La alegría de Rubens, su exuberante facilidad, con afirmaciones de liceo, y cuando una muchacha de los Coros y Danzas recuerda las hermosas mantecas del Prado, no miente ni exagera. Pero es en Amberes, incluso en el Amberes de hoy mismo, donde se comprende que Rubens y el mundo que lo hizo posible no amasaban la riqueza en delirio, ni podían revolver la materia. Todo: «La Virgen sobre un trono de oros», «Las bodas místicas de Santa Catalina» —donde refulgen el desnudo y el brocado de las dalmáticas—, la Virgen del árbol, envuelta en oro por la fabulosa mole de la catedral, todo tiene como un toque de aristocrática resignación en la riqueza.

Después de todo, el caso de Plantin era natural en Amberes. Los fardos se amontonan en el Escalda, y las divinas letras de la Escritura caen gota a gota en el papel de hilo de la imprenta. La cultura, como parte esencial de la vida buena, no podía ser extraña a nuestro Rey don Felipe, y así lo llegaban al Escorial, en el mismo paquete de la valija de Flandes, la mala noticia y el libro impreso por Plantin, impresor de reyes, rey él mismo en sus tórculos como en un trono.

El teatro de Amberes es macizo y grande. Una sociedad basculante hoy entre el socialismo y la democracia cristiana, vió desde sus plancos las viejas Danzas de España, las que los lanceros de Sancho Dávila —aquél, claro, aquél— ballaban pesadamente entre tambores. Y el mismo «¡bravo!» de toda Europa salió de sus gargantas. El oro se les hizo suspiro. Otra vez, a Dios gracias.

(Prohibida la reproducción)

Pero desde hace un tiempo, el problema se extiende también a las carreteras; las afueras de la ciudad ya no son un lugar tranquilo donde era posible maniobrar cómodamente. Hoy los agentes han tenido que recurrir a los helicópteros, a la radio y a las motorizadas, para regular el tráfico de las rutas eficientemente, y aun así, los accidentes como consecuencia principal de la falta de espacio aumentan a diario. El prefecto hizo un viaje a los Estados Unidos para estudiar los métodos aplicados allí. Como consecuencia del estudio trajo a Francia el proyecto de establecer la dirección única en las carreteras.

Naturalmente que la idea ni es nueva, ni es aplicable en todas partes. Los Estados Unidos, país rico, en pleno desarrollo, no tiene dificultad alguna en construir dos pistas autónomas en todos los itinerarios como antes de la guerra lo hicieron en Alemania e Italia para los principales recorridos, pero en Francia este dispendio extraordinario es de momento imposible de realizar y por lo tanto la aplicación de la idea estará sujeta a una ingeniosa adaptación de la actual red, enriquecida por ciertos pasos de comunicaciones nuevos para establecer «caminos tipo», en los recorridos más frecuentes.

EXODO DE MEDIO MILLON DE PARISIENOS

Desde luego, una medida inmediata se impone ante la necesidad de resolver el problema de la circulación por todo el país. Consideran que solamente de París, en tres días, partieron medio millón de personas. La cifra que sobre el papel no asusta, ante la realidad de los asfaltos, atemoriza. El exodo de una multitud que por sí sola podría constituir el censo de una capital, es más que suficiente para darnos la idea exacta de su importancia. Recuerden cuando los pueblos huyen ante un ejército que avanza. Pues una escapada así, se produce cada año ante el calor que abruma, y estas desbandadas, pueden general en un grave cataclismo, por poco que se desorganice...

La colonia española de París ha celebrado la fiesta nacional del 18 de Julio con brillantez inusitada, porque a la solemnidad de la fecha, había que añadirle el acto de presentación de credenciales del nuevo embajador de España en París, conde de Casas Rojas, ante el presidente de la República francesa, monsieur Vicente Auriol. La ceremonia, fué cordial y breve, según ha manifestado a los periodistas el nuevo embajador. Habló de carra, simpatías y fiestas, flotando en el aire una atmósfera agradable que augura un período de mejores relaciones.

Mientras tanto, en los salones de nuestra Embajada, una brillante recepción reunía a todas las personalidades de la colonia, a las que se unieron, horas después, muchos amigos con que cuenta España en el mundo de la política, diplomacia, arte y letras de Francia.

MANUEL DE AGUSTIN.

AVIADORA MUERTA



La aviadora francesa Marysa Bastié, piloto desde 1925, ha hallado recientemente la muerte en el curso de unas pruebas aéreas en Lyon. La foto es de 1936, cuando Maryse batió un record en el Atlántico. — (Fot. A. P.)

Suscríbese a PATRIA

LOTERIA NACIONAL

LISTA DEL SORTEO CELEBRADO AYER EN MADRID

MADRID, 24 (CIFRA). — En el sorteo de la Lotería nacional, celebrado hoy, han resultado agraciados los siguientes números, con las cantidades que se indican:

CON 1.000 PESETAS

UNIDAD, DECENA Y CENTENA. —
 067 080 085 088 116 139 207 219
 258 273 279 305 329 352 417 482
 494 523 536 597 628 647 597 628
 677 714 736 814 835 842

MIL.—069 092 153 248 285 305
 350 361 396 409 429 460 527 568
 578 582 623 624 639 678 730 797
 823 837 882 918 989

DOS MIL.—010 020 066 118 206
 230 251 274 280 302 308 402 460
 484 578 635 652 701 763 772 862
 900 921 993

TRES MIL.—020 057 060 232 273
 289 312 367 454 511 521 530 579
 591 611 642 650 668 699 776 848
 867 977

CUATRO MIL.—008 015 027 040
 078 094 102 177 194 209 218 306
 334 363 374 375 378 397 420 565
 567 568 661 751 743 847

CINCO MIL.—014 026 057 110 131
 139 168 179 191 196 237 270 272
 296 320 373 409 412 411 444 520
 529 604 612 620 626 694 793 810
 830 867 873 893 900 912 938 977

SEIS MIL.—008 016 023 053 158
 191 230 330 349 358 392 465 592
 740 741 806 878 972 981

SIETE MIL.—040 074 080 145 162
 171 180 212 363 384 383 394 440
 467 475 585 543 565 579 590 622
 640 641 663 731 734 767 784 799
 813 841 842 885 900 933 999

OCHO MIL.—005 019 025 101 147
 149 159 229 266 301 540 555 583
 589 670 698 802 803 839 888 910
 998

NUEVE MIL.—018 019 030 107 138
 151 179 195 207 232 280 298 348
 357 509 574 577 617 619 634 644
 670 687 696 731 740 754 772 782
 801 817 825 827 836 860 892 895
 933 937 946 954 999

DIEZ MIL.—027 036 099 172 181
 236 244 333 434 457 592 504 575
 652 719 733 736 744 776 840 875
 942 945 991

ONCE MIL.—070 076 082 104 183
 184 201 208 234 289 304 311
 323 432 454 468 556 625 695 705
 777 790 794 923 945

DOCE MIL.—013 014 030 056 053
 109 150 169 182 263 285 296 325
 354 379 382 433 434 446 577 584
 586 604 614 641 659 707 710 731
 745 759 777 812 822 893 908 949

TRECE MIL.—026 032 067 086 169
 177 202 232 235 282 343 357 486
 512 541 551 618 666 842 858 876
 898 915 923 938 952 997

CATORCE MIL.—079 132 214 216
 269 236 353 367 521 552 579 599
 744 814 844 861 866 887 897 950
 983

QUINCE MIL.—005 048 083 087
 105 106 157 180 182 202 207 211
 247 311 433 616 628 635 696 724
 735 766 772 817 868 878 879 508
 995 998

DIECISEIS MIL.—011 018 023 030
 032 085 111 121 194 274 297 394
 395 510 601 674 682 828 834 853
 858 916 922 995

DIECISIETE MIL.—001 010 129 132
 145 189 252 310 311 333 366 377
 439 526 578 666 720 726 751 766
 785 787 791 850 877 907 999

DIECIOCHO MIL.—017 023 059 065
 082 097 185 242 255 258 308 313
 334 440 441 448 503 507 531 681
 696 701 752 790 850 854 877 878
 885 887 900 933 965

PREMIOS MAYORES

CON 400.000 PESETAS

6.596 Orense, Palma de Mallorca, Calahorra, Málaga, Luccena, Fuengirola.

CON 200.000 PESETAS

36.822 Bilbao.

CON 100.000 PESETAS

11.754 Santander, Barcelona, Alameda, Murcia, Bilbao, Madrid.

CON 6.000 PESETAS

1.422 Oviedo, Bilbao, Valencia, Línea de la Concepción, Madrid, Cuenca.

5.690 GRANADA, San Sebastián, Barcelona, Santa Cruz de Tenerife, Sevilla, Lebrija.

10.297 Madrid, Palma de Mallorca, Valencia, San Sebastián.

18.195 Madrid, Guadalajara, Manacor, Ayamonte, Totana.

19.768 Allariz, Línea de la Concepción, Lugo, Barcelona, Sevilla, Madrid.

41.225 Mieres, Burgos, Oviedo, Madrid.

44.784 Valencia.

55.833 Murcia.

DIECINUEVE MIL.—025 038 091
 100 157 167 213 222 331 384 454
 463 470 506 555 683 715 730 909
 945 967

VEINTE MIL.—017 060 074 111
 113 137 138 187 199 203 324 363
 354 416 488 532 559 661 683 746
 785 786 835 842 857 995

VEINTIUN MIL.—012 094 142 158
 165 169 204 247 248 276 302 400
 450 498 519 592 619 680 697 738
 805 885 920 942 969 984 985

VEINTIDOS MIL.—012 016 067 071
 103 110 142 160 203 258 272 309
 361 368 384 385 426 451 457 476
 482 496 506 507 594 643 655 675
 692 717 730 813 846 879 951 954
 983

VEINTITRES MIL.—003 067 034
 130 176 208 234 292 307 316 369
 381 385 356 424 512 513 525 540
 574 602 654 686 698 878 915

VEINTICUATRO MIL.—112 137 182
 222 258 278 304 318 326 338 382
 486 530 549 592 619 676 686 691
 720 764 768 773 784 813 906 925
 940

VEINTICINCO MIL.—019 088 128
 149 183 211 273 296 393 460 472
 485 491 541 548 603 620 633 652
 665 681 709 724 770 789 814 848
 931 990

VEINTISEIS MIL.—073 182 207 233
 236 308 414 508 530 536 649 617
 633 668 709 726 743 831 932 957
 961

VEINTISIETE MIL.—000 018 056
 080 086 098 108 119 123 142 189
 284 271 285 332 334 430 471 426
 510 528 535 574 641 643 651 660
 686 691 721 737 751 760 553 864
 921 937 978 985

VEINTIOCHO MIL.—050 054 069
 082 108 114 123 157 159 170 192
 202 271 281 301 302 323 331 346
 420 533 668 723 757 766 827 905

VEINTINUEVE MIL.—002 035 044
 062 084 090 094 149 179 234 357
 389 534 537 590 615 628 647 684
 731 739 786 816 833 902 905 917
 937 986

TREINTA MIL.—014 053 080 183
 187 196 214 217 274 293 306 357
 544 585 822 833 878 922 923 966
 984 989

TREINTA Y UN MIL.—013 071 087
 135 159 174 226 307 340 344 359
 415 458 526 540 594 599 603 615
 676 687 708 749 752 755 763 790
 793 819

TREINTA Y DOS MIL.—015 024 191
 224 307 314 379 399 400 532 537
 541 545 649 653 665 690 719 770
 794 802 844 852 913 932 964

TREINTA Y TRES MIL.—022 065
 075 102 117 134 152 163 175 303
 323 350 382 394 469 527 560 593
 615 636 660 675 742 751 768 817
 830 841 856 866 910 970

TREINTA Y CUATRO MIL.—017
 062 127 157 182 255 445 516 560
 600 681 697 712 723 731 875 841
 859 954

TREINTA Y CINCO MIL.—002 023
 041 167 272 305 348 397 406 622
 623 644 649 657 738 768 778 841
 881 912 960 980 993 996

TREINTA Y SEIS MIL.—109 174
 184 154 285 311 321 341 379 431
 467 471 599 638 731 738 740 741
 770 772 792 837 840 854

TREINTA Y SIETE MIL.—004 009
 049 187 207 243 243 263 279 290
 365 381 386 429 491 548 547 576
 600 608 670 680 683 705 716 736
 797 819 832 863 865 884 891 893
 971 976

TREINTA Y OCHO MIL.—057 069
 144 162 166 213 222 235 236 260
 317 326 339 408 446 490 566 605
 703 746 827 890 899 970 983

TREINTA Y NUEVE MIL.—005 006
 019 025 038 064 073 076 098 123
 159 189 199 361 377 397 447 522
 596 602 627 632 639 697 711 718
 746 751 769 812 877 912 927

CUARENTA MIL.—027 104 106 113
 115 135 174 176 212 226 290 318
 325 345 364 376 396 422 433 474
 526 541 555 560 585 603 636 654
 669 705 711 766 774 811 829 838
 866 882 870 896 911 915 933 963
 971 977

CUARENTA Y UN MIL.—051 059
 064 181 201 232 273 294 314 332
 360 377 387 448 500 513 620 674
 647 721 733 757 753 823 837 843
 889 979 996

CUARENTA Y DOS MIL.—020 021
 072 097 122 126 142 193 222 236
 266 271 278 323 368 381 439 455
 530 630 660 672 679 691 711 728
 729 731 765 786 792 803 830 841
 880 892 897 899 920 955 976

CUARENTA Y TRES MIL.—001 013
 018 045 070 079 099 150 185 199
 217 220 305 326 339 352 353 433
 460 532 534 581 583 589 614 621
 638 642 692 746 841 870 911 960
 975

CUARENTA Y CUATRO MIL.—059
 102 260 324 380 493 515 526 538
 540 547 587 641 665 703 713 873
 887 919 925 953 955 961 964 993

CUARENTA Y CINCO MIL.—061 096
 110 123 140 146 147 185 210 239
 431 438 445 470 559 689 841 855
 910 922 926 946 961 989 999

CUARENTA Y SEIS MIL.—099 072
 157 169 190 203 270 302 308 309
 373 382 387 412 461 485 510 586
 604 673 779 781 800 903 909 929
 938 976 991

CUARENTA Y SIETE MIL.—030 084
 140 166 185 214 299 309 325 332
 345 425 433 472 480 507 535 555
 581 694 716 754 829 862 875 894
 900 902 914 964

CUARENTA Y OCHO MIL.—004 015
 048 054 065 122 135 140 188 190
 208 288 315 334 342 366 422 439
 453 545 550 598 642 678 692 715
 747 796 856 901 979

CUARENTA Y NUEVE MIL.—058
 108 137 177 241 265 318 364 366
 432 484 511 626 627 638 648 717
 754 830 869 877 912 953 983 999

CINCUENTA MIL.—000 041 055 065
 083 095 117 126 175 223 330 535
 544 582 591 595 600 616 629 681
 706 764 788 795 938 813 816 876
 883 890 924 964 978

CINCUENTA Y UN MIL.—004 013
 040 201 226 240 242 307 389 406
 408 457 490 498 532 562 609 707
 711 770 773 828 944

CINCUENTA Y DOS MIL.—162 221
 236 247 275 288 291 350 362 375
 402 436 461 521 523 594 622 640
 743 758 848 862 882 918 926 966
 988

CINCUENTA Y TRES MIL.—088 113
 175 190 199 232 249 294 350 379
 405 436 461 512 512 561 564 674
 686 691 712 719 734 741 742 758
 770 793 825 841 848 849 825 841
 848 849 859 911 981 984

CINCUENTA Y CUATRO MIL.—009
 013 060 063 076 086 097 107 124
 132 208 209 231 248 264 282 291
 295 380 395 403 419 430 488 498
 521 527 576 618 619 636 646 680
 681 694 704 714 737 818 827 835
 864 954 971 983

CINCUENTA Y CINCO MIL.—056
 117 203 266 343 376 394 400 808
 842 898 958 972

CINCUENTA Y SEIS MIL.—000 006
 019 025 131 151 164 280 318 355
 424 435 442 503 512 538 592 725
 734 752 784 810 889 929 943 958
 986

CINCUENTA Y SIETE MIL.—020
 162 235 288 378 396 401 405 520
 620 632 743 779 883 994

Se reunió el Patronato de Institutos Laborales

Serán cubiertas seis plazas de profesores en el centro docente de Baza

Relación de médicos destinados a pueblos de nuestra provincia

Ayer se reunió, en sesiones de tarde y noche, el Patronato de Institutos Laborales de Enseñanza Media, bajo la presidencia de don Ramón Orti y Menéndez Valdés y con la concurrencia del director del Instituto de Enseñanza Media, don Rafael Montilla Benítez; catedrático de la Universidad, don Adolfo Rancoño; delegado provincial de Sindicatos, don Mario Jiménez de la Espada; jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, camarada Genovés Laguna; señorita María Isabel Casas López, don Alfonso Navarro Funes, don Miguel Guzmán Montoro, don Luis Casillero Manzano, don José Medina Fonollá, don José Calera Ubi, jefe de industria; don Antonio Navarro Santolalla, alcalde de Baza, y don Antonio Hernández Carrillo, como secretario, que lo es de la Diputación provincial.

Las reuniones, que terminaron después de las diez de la noche, en la Diputación provincial, tuvieron por finalidad el examen de las documentaciones presentadas a las seis plazas de profesores del nuevo Instituto Laboral de Baza. Estas plazas corresponden a las asignaturas de Lengua y Literatura castellana, Matemáticas, Geografía e Historia, Ciencias de la Naturaleza, Dibujo y Formación manual, correspondientes al primer curso. El nuevo centro docente abrirá sus clases en octubre próximo.

El número de aspirantes es de 38, y las propuestas serán elevadas al Patronato nacional para que resuelva a la vista de los expedientes.

Las referidas enseñanzas serán dadas por espacio de cinco años, prorrogables por otros cinco.

La modalidad del Instituto Laboral de Baza es agrícola y pecuaria.

También se ha cursado a la superioridad una propuesta con una terna de arquitectos granadinos que pasarán a formar parte del Patronato provincial.

Aprobación del reglamento.—El "Boletín Oficial del Ministerio de Educación Nacional" del día 21 del actual,

publica el reglamento para el funcionamiento de las instituciones de formación del profesorado de Enseñanza Laboral.

Escuela Profesional de Comercio.—Se pone en conocimiento de los alumnos e interesados en los estudios de la carrera mercantil que, a partir del próximo día primero de agosto y hasta el día último del mismo mes, quedará abierto el plazo de matrícula para la convocatoria libre extraordinaria de los exámenes de septiembre.

Los que se encuentren en condiciones de solicitar matrícula gratuita lo harán en instancia dirigida al director de la Escuela, acompañando los documentos exigidos por las disposiciones vigentes. El plazo de admisión de instancias es a partir del día primero de agosto, hasta el día 15 del mismo mes, en que quedará definitivamente cerrada la admisión de peticiones.

Instituto nacional de Enseñanza Media "Padre Suárez". Matrícula libre.—Se abre plazo de matrícula durante la segunda quince del mes de agosto próximo para los alumnos que aspiren a efectuar pruebas de enseñanza no oficial no colegiada (libre). La inscripción se verificará previa presentación del libro escolar del alumno (que si cursara quinto año en adelante acompañará dos fotografías tamaño carnet) y abonando los derechos en un solo plazo.

Previa autorización del ministerio y de la dirección de este Instituto, podrán admitirse inscripciones de matrícula de dos o más cursos dentro de esta convocatoria a los aspirantes que, por la edad o situación académica, se estime conveniente otorgar la concesión solicitada. Los alumnos que se acojan a los beneficios que establece la ley de 16 de diciembre de 1942 no podrán simultalearla con el régimen de dispensa de escolaridad.

Los derechos de matrícula de cada curso a que se inscriban los interesados son: 60 pesetas en papel de pago al Estado, 55 en metálico, 5 de visado en el libro de calificación escolar, una póliza de 1,55 para la solicitud, otra de 3,15 para la certificación y dos timbres móviles de 0,25 pesetas. Los impresos de todas clases para la formalización se facilitarán en la portería del establecimiento.

Ha embarrancado el vapor "Isla de Tenerife"

CADIZ, 24 (CIFRA). — El vapor "Isla de Tenerife" de 5.115 toneladas de registro y perteneciente a la matrícula de Valencia, ha embarrancado en la mañana de hoy, en Punta Sagras, en la costa portuguesa, a 120 millas de Cádiz, a consecuencia de la densa niebla reinante.

El barco, que había llegado ayer por la mañana a Cádiz, procedente de puertos de la Guinea española, salió a las nueve de la noche de ayer, rumbo a La Coruña. Por lo tanto, según las noticias recibidas, el accidente se ha registrado a las doce horas de su partida. El barco lleva para puertos del Norte 41 pasajeros embarcados en Cádiz, y otros 15 en tránsito de la Guinea. Según parece, el barco no se halla en mala situación, y se confía en que a la hora de picar pueda ser puesto a flote. Hacia aquel lugar se dirige el vapor "Aragón", que es esperado en Cádiz, procedente de puertos del Norte, para salir mañana con rumbo a Canarias.

SERA PUESTO A FLOTE

CADIZ, 24 (CIFRA). — El vapor "Isla de Tenerife" de 5.115 toneladas de registro y perteneciente a la matrícula de Valencia, ha embarrancado en la mañana de hoy, en Punta Sagras, en la costa portuguesa, a 120 millas de Cádiz, a consecuencia de la densa niebla reinante.

El barco, que había llegado ayer por la mañana a Cádiz, procedente de puertos de la Guinea española, salió a las nueve de la noche de ayer, rumbo a La Coruña. Por lo tanto, según las noticias recibidas, el accidente se ha registrado a las doce horas de su partida. El barco lleva para puertos del Norte 41 pasajeros embarcados en Cádiz, y otros 15 en tránsito de la Guinea. Según parece, el barco no se halla en mala situación, y se confía en que a la hora de picar pueda ser puesto a flote. Hacia aquel lugar se dirige el vapor "Aragón", que es esperado en Cádiz, procedente de puertos del Norte, para salir mañana con rumbo a Canarias.

MAGISTERIO

Concurso de traslados. Adjudicación de destinos.—El "Boletín Oficial del Ministerio de Educación Nacional" publicó la adjudicación provisional de destinos por turnos de consortes y voluntario del concurso de traslados de directores de grupos escolares, convocado por orden ministerial de 7 de mayo último; el de regentes y maestros de las graduadas anejas a las Escuelas del Magisterio, y el del concurso-oposición a plazas de 10.000 habitantes.

En este último, y por el turno voluntario, se encuentra don Conrado Iriarte Navarro, que de Huéscar pasa a Barcelona, sección graduada número 8, "Durán y Bas"; don José Hurtado Abrial, de Málaga, que pasa a Granada, unitaria número 6; y don Pascasio Mazuecos Escobar, de Villacarrillo (Jaén), a Loja, sección graduada número 2.

Por el turno voluntario de maestros se encuentra doña Ana María Domínguez Fernández, que de la unitaria número 2 de Daimiel (Ciudad Real), pasa a Granada, unitaria número 13.

ASISTENCIA PUBLICA Y DOMICILIARIA

Médicos destinados a pueblos de nuestra provincia.—En la Jefatura provincial de Sanidad se encuentran las credenciales de los señores médicos de Asistencia pública domiciliaria, correr pendientes a las plazas que han sido cubiertas en propiedad por orden ministerial de 23 del actual, de pueblos de esta provincia, y que deberán presentarse en dicha Jefatura en el plazo de un mes, cualquier día laborable, de diez a una de la tarde.

Los nombres y plazas para las que han sido destinados son las siguientes: Don Alberto Bermúdez Hernández, para Galera, segundo distrito; don José Castillo Sáez, para Montefrío, distrito tercero; don Manuel Fantoja Lasheras, para Itrabo, distrito único; don Miguel García Evangelista, para Salár, distrito único; don Fernando Gomez Villalba, para Cogollos de Guadix y agregado, distrito único; don Francisco Rey Martínez, para Moraleda de Zafayona, distrito único; don Fernando Rico Martínez, para Filtes y agregados, distrito único; don Esteban Ruiz Martín, para Gadaortuna, distrito primero, y don Luciano Vázquez Vázquez, para Cogollos Vega, distrito único.

PUBLICACIONES «REUS»

¡Empresa de Transportes! ¡Remitentes! Adquieran el libro «Normas que regulan el transporte de viajeros y mercancías por carretera y tarifas de aplicación», 125 pesetas. Admitimos el pago en 12 mensualidades «INSTITUTO EDITORIAL REUS».

¡Conductores de autos! ¡Mecánicos! He aquí tres obras interesantes: **M. Rabasa. «Curso de automovilismo»** (cuarta edición). Obra ilustrada con grabados. Teja, 55 pesetas. **V. Mompalao: «Manual del motor de automóvil»**. Libro ilustrado con grabados. Teja, 45. Nueva edición del «Código de la Circulación». Teja, 20. «INSTITUTO EDITORIAL REUS».

¡Agricultor! Si desea triplicar la producción sin aumento de gastos, adquiere el «Manual del Cultivador» de Conrado Granell, 25 pesetas. «INSTITUTO EDITORIAL REUS».

León Hergueta: «La cría del cerdo». Trata: Razas, alimentación, cría, reproducción y ceba. Precio: 30 pesetas. «INSTITUTO EDITORIAL REUS», Preciados, 6 y 28, Madrid.

¡¡CALVOS!!

Recuperaréis vuestros cabellos sin pomadas ni medicamentos. — Pidan GRATIS la publicación ilustrada «VIDA DEL CABELLO». Editada en castellano, donde encontrará su caso. — Escríbid: «Publicitaria KINOLA», Monte Estoril (Portugal)

Mañana, 26 de julio,

y con motivo del PRIMER ANIVERSARIO de la instalación de estos ALMACENES en sus locales de calle Párraga, 31-33 (Plaza del Lino), OBSEQUIAREMOS CON UN REGALO a toda compra que se haga por pequeña que sea.

Al mismo tiempo se complacen en ofrecerles OTRA GRAN PARTIDA. GRAN OFERTA. ¡¡¡ARTICULOS DE OCASION!!!

CASA VAZQUEZ

Párraga, 31-33 (Plaza del Lino) Granada
 ESTA CASA NO TIENE MUCURSALES

Truman resuelve el conflicto de la industria del acero

KEFAUVER Y RUSSELL, proclamados candidatos

Sus nombres fueron coreados con aplausos, gritos y cánticos

Truman hablará hoy ante la Convención

CHICAGO, 24. (EFE). — Los delegados que asisten a la Convención del partido demócrata han propuesto una serie de nombres como posibles candidatos del partido para las elecciones presidenciales. Los distintos nombres fueron coreados con aplausos, gritos y cánticos.

El presidente de la Convención, Sam Rayburn, se ha esforzado por mantener los discursos de presentación de candidatos y las demostraciones subsiguientes dentro del plazo de tiempo máximo prefijado. Al ser propuesta la candidatura del senador Richard Russell, sus partidarios han desfilado en procesión ante la tribuna de oradores durante diez minutos.

La candidatura de Estes Kefauver ha sido propuesta por el gobernador, Gordon Browning, de Tennessee, quien ha calificado a aquél de "apóstol del americanismo". Cuando al final de su discurso Browning ha mencionado el nombre de Kefauver, los partidarios de éste han prorumpido en ruidosas manifestaciones que han superado a las que acogieron la candidatura de Russell.

James E. Roosevelt, hijo del fallecido presidente, en un discurso apoyando a Kefauver, ha declarado entre otras cosas que "el hombre que ha limpiado el Gobierno de los Estados Unidos, lo mantendrá limpio y avanzará en la realización del programa del partido demócrata".

TRUMAN HABLARA HOY EN CHICAGO

WASHINGTON, 24. (EFE). — Truman se trasladará mañana, viernes, en avión, a Chicago, para hablar ante la Convención nacional demócrata, según comunica la Casa Blanca.

PROGRAMA DE POLITICA EXTERIOR

CHICAGO, 24. (EFE). — Ha sido facilitada a la Prensa la parte del programa del partido demócrata que se refiere a política exterior y que defiende la actitud seguida por el Gobierno, al mismo tiempo que promete "seguir adelante con la misión constructiva de favorecer la paz".

"Estamos convencidos —dice— de que en la década de 1950, la paz y la seguridad pueden salvaguardarse si Norteamérica no se desvía de la política práctica y atinada de su jefatura demócrata, seguida desde el final de la segunda guerra mundial". Promete continuar el apoyo a las Naciones Unidas; expresa su confianza en el Estado Mayor combinado; pide potentes fuerzas armadas equilibradas; expresa la esperanza de que con el tiempo se logre el desarme y pide una liberación de las leyes inmigratorias del país.

APROBACION DEL PROGRAMA POLITICO

CHICAGO, 24. (EFE). — El partido demócrata ha aprobado hoy su programa.

ma político electoral de 1952, incluyendo la parte sobre derechos civiles, sin el conflicto temido entre Norte y Sur que amenazaba con destruir la unidad del partido. Dos Estados—Georgia y Mississippi—han insistido en que conste que se oponen al programa, pero no ha pasado de ahí. El documento demócrata pide la extensión del seguro de paro, el aumento de la asistencia pública a los ancianos, ciegos, impedidos y niños y pide el apoyo federal central al programa acrecentado de sanidad. El programa promete que el partido continuará trabajando a favor de un plan que asegure adecuados cuidados médicos para todos los ciudadanos.

DISTRIBUCION DE VOTOS

CHICAGO, 24. (EFE). — Según el cómputo de la United Press, según las últimas informaciones obtenidas de la distribución de los votos en la Convención nacional demócrata, es de Kefauver, 279 votos; Russell, 207; Stenvenson, 151 y medio; Harriman 116.

CAROLINA DEL SUR SE REINTEGRA A LA CONVENCION

CHICAGO, 24. (EFE). — La delegación de Carolina del Sur ha votado esta noche por unanimidad mantenerse fuera de la sala de la Convención nacional, como respuesta a la discutida promesa de lealtad. Poco después volvió sobre sus pasos y acordó asistir a la sesión nocturna.

Economía y Finanzas

CAMBIOS DE MONEDA

MADRID, 24. (CIFRA). — Cambios de moneda extranjera: Dólares U. S. A., 36,64; libras esterlinas, 110,355; francos franceses, 11,175.

¿Sabe Vd. qué...

se ha recibido la segunda expedición de NEVERAS HIELO y VENTILADORES ELECTRICOS?

MENDOZA

ZACATIN, 9 — Reyes Católicos, 25. Teléfono, 1171.



53 días ha durado la huelga

Amenazaba gravemente el esfuerzo de defensa

El Presidente perdona a Collazo

WASHINGTON, 24. (Urgente). (Efe) El conflicto de la industria del acero ha quedado resuelto. El presidente Truman ha anunciado que los industriales y los trabajadores afiliados al C. I. O. (Congreso de Organizaciones Industriales), han llegado a un acuerdo para el arreglo de dicho grave problema.

TEXTO DE LA DECLARACION

WASHINGTON, 24. (EFE). — El texto de la declaración del presidente Truman, dando cuenta de la solución del conflicto en la industria del acero, dice así: "Mr. Murray y Mr. Lewis acaban de comunicarme que las seis grandes empresas de acero y los trabajadores de la industria citada, afiliados al C. I. O., han llegado a un acuerdo en las cuestiones básicas. El Sindicato procede a convocar a su Comité nacional de política de salarios, a una reunión que se celebrará en Washington mañana por la mañana, a fin de ratificar el acuerdo. Con ello resultará posible llegar a una rápida reanudación de la producción de acero".

LLAMADOS A LA CASA BLANCA

Washington, 24. (EFE). — El presidente Truman ha llamado a la Casa Blanca a los principales jefes de la industria y de los Sindicatos del acero, en un nuevo intento de poner fin a la huelga de 53 días, que amenaza gravemente el esfuerzo de defensa.

Por otra parte, el jefe de los mineros, Lewis, anuncia que para dentro de 56 días quiere sea firmado un nuevo contrato para cuatrocientos mil obreros de las minas de carbón. Si las negociaciones no dan, como es de temer, resultado, cabe esperar una huelga hullera para el veinte de septiembre, precisamente cuando empieza el tiempo fresco y son mayores las necesidades de carbón.

COLLAZO PERDONADO

WASHINGTON, 24. (Urgente). (Efe) El presidente Truman ha conmutado la pena de muerte dictada contra el nacionalista portorriqueño, Oscar Collazo, acusado de intentar la muerte del presidente norteamericano en noviembre de 1950. Deberá cumplir cadena perpetua.

Supere la competencia

UTILICE PARA PROPAGAR SUS PRODUCTOS NUESTRA CADENA DE PUBLICACIONES, DE 36 DIARIOS, DISTRIBUIDOS EN CASI TODAS LAS CAPITALIDADES DE ESPAÑA, Y OBTENDRA UNAS CONDICIONES VENTAJOSAS QUE LE PERMITIRAN INCREMENTAR SUS VENTAS CON EL MINIMO GASTO.

CONSULTE A SU AGENCIA DE PUBLICIDAD O EN LA ADMINISTRACION DE ESTE DIARIO

BALLESTAS para AUTOMOVILES

Reparaciones rápidas, garantizadas, con aceros templados técnicamente al horno LEOPOLDO MARTINEZ - Manuel del Paso, 2 - TELEFONO 1323

Creciente antiamericanismo en toda Persia

Sultaneh no está detenido

Washington culpa a los comunistas de la situación creada en el Irán

TEHERAN, 24. (EFE). — El embajador de los Estados Unidos, Henderson, ha advertido a los súbditos norteamericanos que se mantengan en sus casas, en vista del creciente antiamericanismo en toda Persia. También ha ordenado que todas las oficinas administrativas del Punto Cuatro norteamericano se cierren, después de repetidas manifestaciones anti norteamericanas.

En Isfaham, los comunistas, amotinados, apedrearon la oficina del Punto Cuatro, rompieron ventanas y puertas, antes de que pudieran ser dispersados por la policía armada. Se ha decretado la ley marcial en esta zona.

También en Teherán se manifestaron, ante oficinas análogas, gritando: "¡Arrojad a los norteamericanos! ¡No queremos que hagan aquí la guerra microbiana!"

Un jefe militar, miembro de la Misión militar norteamericana, ha sido maltratado por un turba comunista que gritaba: "¡Abajo los consejeros de los Estados Unidos!"

Hoy no se trabaja en ninguna parte del país, como día nacional de luto, por las víctimas de los desórdenes del lunes. El Parlamento ha aprobado una ley especial por la que se califica a las víctimas de "mártires nacionales", concediendo una indemnización a los parientes.

WASHINGTON CULPA A LOS COMUNISTAS

WASHINGTON, 24. (EFE). — El departamento de Estado ha culpado a los comunistas de las manifestaciones anti norteamericanas en el Irán y ha acusado a los rebeldes rojos de Indochina de haber asesinado a un grupo indio de hombres, mujeres y niños.

A pesar de las manifestaciones en Teherán contra los Estados Unidos, el departamento de Estado cree que la policía iraní puede dominar la situación.

La declaración sobre los crímenes co-

munistas en Indochina es una de las más duras hechas oficialmente en la guerra fría.

Se comunica que se ha sabido con horror el incidente de la noche del 21 de julio cerca de Salgón, en que veintinueve franceses y vietnamitas, hombres, mujeres y niños inermes, que se encontraban convalenciando en un centro de recreo, fueron asesinados en forma salvaje por una banda de comunistas del Viet Minh. El Gobierno norteamericano —se declara— no puede dejar pasar esto sin anunciar oficialmente su repulsión por la osadía de los comunistas.

MUSSADEQ VISITA AL SHAH

TEHERAN, 24. (EFE). — El primer ministro persa, Mussadeq, ha sido recibido esta mañana por el Shah, con quien celebró una prolongada entrevista.

SULTANEH NO ESTA DETENIDO

TEHERAN, 24. (EFE). — A pesar de las noticias oficiales de ayer en el sentido de que Chavam Es Sultaneh había sido detenido, personas responsables dicen que aún está en libertad. Se dice que el Gobierno ha sido el responsable del rumor circulado sobre la detención de Chavam, con el fin de calmar los ánimos irritados de la multitud.

Se dice que el presidente del Majlis, Hassan Emani, ha dimitido. Desde hace tiempo se le consideraba como contrario a Mussadeq. Se espera que éste tenga formado el Gobierno el próximo domingo.

SE REUNE EL SENADO

TEHERAN, 24. (EFE). — El Senado persa, que se encontraba en vacaciones de verano, ha acordado reunirse durante unos días, en vista de los actuales acontecimientos, según ha dicho esta noche Radio Teherán.

"MARTIRES"

TEHERAN, 24. (EFE). — El Majlis, o Cámara baja del Parlamento persa, ha dictado hoy una disposición en la que se califica de "mártires" a todos los caídos en los disturbios de estos días.

MUNDO PIANTOESCO

JEROGLIFICO



Y



¿QUE OCURRE?

Solución al anterior: TODO RONDA



¿Qué le ocurre a ese tren, que lleva dos horas parado?

—Es que el maquinista ha perdido su dentadura postiza y no arranca hasta que la encuentre.

CRUCIGRAMA



HORIZONTALES. — 1, Naturales de Egipto. 2, Hambrienta. 3, Especie de manzana (al rev.). 4, Nota musical. 5, Repetición del sonido. 6, Terminación verbal. 7, Amigo de novedades (al rev.). 8, Reunidos para algún fin (al rev.).

VERTICALES. — Que tienen la duración de un solo día. 2, Lápiz. 3, Dueña. 4, Pronombre. 5, Nombre árabe (al rev.). 6, Nombre de consonante (al rev.). 7, Disparo de un arma de fuego. 8, Sustancia blanca que endulza más que el azúcar.

SOLUCION AL ANTERIOR

HORIZONTALES. — 1, Hielos. 2, Er. Apice. 3, Cha. Ot. 4, Caoba. 5, Onice. 6, La. Ela. 7, Orase. Si. 8, Rebancos.

VERTICALES. — 1, Hez. Olor. 2, Ir. Are. 3, Cao. Ab. 4, Mahonesa. 5, Apabilen. 6, Ll. Aca. 7, Eco. So. 8, Seto. Vis.

ADOLESCENCIA

La edad en que la voz de una joven cambia del no al sí.

INGENIO ESCOLAR

Durante una conferencia celebrada en cierta Universidad americana, el profesor se dio cuenta de que uno de los estudiantes dormía pacíficamente. Sin cesar de hablar, fue aproximándose al alumno, hasta que al hallarse a corta distancia de sus oídos, gritó con todas sus fuerzas:

—Conteste a la misma pregunta. El estudiante abrió los ojos, guiñó uno de ellos y respondió con toda naturalidad:

—Contesto, lo mismo.

No todo lo fresco es refrescante



El calor incita a consumir bebidas frías y casi siempre el exceso de bebida se traduce en una mayor exudación que repercute en agotamiento físico, en angustia o en trastornos gástricos. El éxito de la GASEOSA CASERA en todas las grandes ciudades españolas, reside en que el público reconoce las auténticas cualidades refrescantes de esta bebida asiduamente elaborada con productos de primera calidad en las bodegas de la UNION VINICOLA INDUSTRIAL de Natalia Rivas, 54.

La revista que el hombre **SUCEDIO...** debe regalar a la mujer

Teatro

Se hacen gestiones para que una compañía de revista ocupe el escenario del gran coliseo madrileño de Fuencarral lo más pronto posible. En esta agrupación de teatro frívolo se ha cuidado con especial atención, según nos dicen, el importante capítulo de la belleza de vedettes y vicetipses. Es un acierto.

Las estrellas del elenco son: Valcanera y Mari Paz; en el grupo de actores están Cuenca, Daniel González y el espléndido Requena.

La obra de debut se titula "Las secuestradoras"; es autor del libro Ángel Tirado y de la música, el maestro Monreal. Hay elementos de éxito.

Guadalupe Muñoz Sampedro, Luchy Soto y Luis Paña vuelven a cambiar el cartel del Alcázar. Anuncian la reposición de la comedia de Carlos Llopis: "Nosotros, ellas y el duende". Que sea para bien.

El teatro Carlos III está llenando. En el teatro Infanta Beatriz, su vecino, meditan estos días los arrendatarios del local.

Lola Flores debuta el próximo día 28, en La Habana, coincidiendo con el estreno de su película "Estrella de Sierra Morena".

Charlentos de Cine

José Santugini trabaja activamente en el guión de una película que se hará en co-producción española y hollywoodense. Aceptado el argumento, se le encomendó que escribiese el guión.

José Ochoa inicia su tarea de director en "Ballerina", según el guión premiado por el Sindicato Nacional del Espectáculo, de Manuel Suárez Caso.

Manuel Mur Otí tiene ya ultimados todos los preparativos para empezar, cuando lo disponga la superioridad, "Teresa de Jesús".

A. J. Nieves Conde, que personalmente quedó muy contento de su viaje a Cannes, para asistir a la proyección de su película "Surocos" preferiría no poder concurrir a Venecia, por impedirle un excesivo trabajo.

TEATRO GRAN CAPITAN
TELEFONO 4426

¡¡MUCHA ATENCIÓN!!
Habiendo FINALIZADO AYER las eliminatorias del CONCURSO «DECIDA USTED» para artistas granadinos, organizado por **Raul Pernia** en colaboración con **Almacenes-Tejidos MOISES**

HOY, VIERNES
Festividad de Santiago se celebra UNA SEMIFINAL ENTRE LOS SELECCIONADOS POR EL PUBLICO.

Así, el simpático locutor chileno **Raul Pernia** después de presentar por TARDE, a las 8,30 y NOCHE, a las 11,30 su espectáculo COMPLETO de **Estrellas Radiofónicas 1952**

PRESENTARA TAMBIEN AL PUBLICO ESTOS PRESUNTOS VENCEDORES DEL CONCURSO
Disputándose la SEMIFINAL ¡TODO EL MUNDO, HOY, AL

TEATRO GRAN CAPITAN

— PROXIMAMENTE —
Antonio Molina
El nuevo adlivo de la canción flamenca.

Excursión a Asturias y Galicia DEL 20 AL 31 DE AGOSTO

ITINERARIO. — Granada - Madrid - Burgos - Santander - Santillana del Mar - Covadonga - Oviedo - Gijón - La Coruña - Santiago de Compostela - Vigo - Orense - León - Valladolid - Madrid - Granada.

Aproveche sus vacaciones para disfrutar de esta magnífica excursión de doce días y conocer las bellezas monumentales de Castilla y León, el encanto de las playas del Norte, los espléndidos panoramas de los picos de Europa y las excursiones a las incomparables rías gallegas.

PRECIO POR PERSONA: 3.750 PESETAS, incluyendo: el viaje en moderno autocar pullman de lujo, estancia en hoteles de 1.ª categoría, comidas en ruta, guías y entradas a Monumentos, y un seguro de equipaje de 2.000 pesetas por viajero.

Plazo de inscripción hasta el DIEZ de AGOSTO en

VIAJES AYMAR

ANGEL GANIVET, 2

Teléfono. 3607.

El próximo domingo, día 27, excursión a LANJARON Y ALMUSECAR

LIBROS y REVISTAS

LIBROS DEFINITIVOS

"Existencialismo, Dinero y Ética (con otros ensayos sobre Vivencias y observaciones de un médico), por José González Martínez. Primera edición, 90 pesetas. Ediciones Morata. Madrid, 1952. (Crítica aparecida en el número de junio de "Gaceta Médica Española" Madrid.)

Los libros, por su materia o por su autor, son circunstanciales o definitivos. Al menos, para mí, a la hora de darles un sitio numerado en mi biblioteca para que allí luzcan hasta que un día los herede el hijo y los lea formando opinión, no ya sólo del autor, sino de su mismo padre que les dió la permanente calificación. Por ello, cuando califico un libro definitivo, pienso que mi hijo puede llamarme, después de muerto, estúpido y me siento muy bien el juicio.

Tengo hoy ante mí uno de esos libros definitivos, indudablemente definitivos, y me place que así sea porque es de un paisano mío; además, médico rural insigne y escritor formidable. Y sobre todo ello, moralista auténtico, profesor... no, profesor no: maestro de deontología médica: don José González Martínez. Así, con apellidos de tan corriente abundancia —primer milagro— este «González Martínez» ha logrado obtener un popular prestigio para su firma, no ya en Granada donde sus artículos en el querido colega «Actualidad Médica» le dieron renombre, sino en todo el país como colaborador constante de «Gaceta Médica Española».

González Martínez es el gran escritor de las Estampas Médicas, de esas escenas de nuestra vida profesional, mosaico de penas y alegrías, de virtudes y vicios, de júbilos y dolores. Su fino espíritu de observación y su estilo llano y limpio, feliz combinado de razón y de emociones, viene hace muchos años ofreciendo al lector selecto la maravillosa casuística de una sociedad en honda transición que él estudia y describe con la bella inquietud de detener su creciente inhumanidad. Esos cuadros han sido reunidos, en gran parte, en este libro-museo y se han completado con nuevos ensayos sobre temas de actualidad tan grande como el del Existencialismo que tanto anda revolviendo en los medios intelectuales y traducéndose en la vida como asidero de ateos y sinvergüenzas internacionales para justificar sus proclamas esnobistas. Con oportunidad evidente y cultura profunda

REGION

(De nuestro corresponsal)

Polopos Inauguración de obras.— Con motivo de la conmemoración del 18 de julio, fueron inauguradas en este pueblo las obras de reparación de la Casa - Ayuntamiento y una fuente pública, acto que tuvo gran brillantez, al que asistieron las autoridades y vecindario.

Terminada la inauguración, se celebró un acto en el Ayuntamiento, presidido por el alcalde, don Baldomero Rodríguez García, y a la que asistieron las fuerzas vivas de Polopos. En esta hizo uso de la palabra el señor alcalde, quien en una brillantísima alocución agradeció a los presentes la colaboración prestada y el interés que se había tomado por que estas obras hayan sido una realidad, invitándoles a seguir laborando por la resolución de cuantos problemas se presenten dentro del Municipio y que constituya algún bien para el vecindario.

Al final de su discurso fué muy aplaudido, terminando el acto con vivas a España y a Franco.

nadie ha dado a la bibliografía española un libro tan definitivo en punto tan confuso y tan nuevo. La disección es finísima y al lector le bastará su información y su doctrina para imponerse en el tema y terciar en toda discusión —la materia es superpolémica— con perfecto conocimiento del «Sartreísmo».

El libro contiene 61 estampas médico-sociales que son otros tantos primeros literarios y filosóficos. Imposible reconocer o destacar la de mayor mérito: «El padre Feljoo» y algunas de sus paradojas médicas, «También prenden a la justicia», «Dicotomías», «El temor a la muerte», «No tengo perdón de Dios», «La dimensión psicológica del enfermo asegurado», «Don Manuel y Manolillo»... Cualquiera de esos cuadros merece el marco dorado de las grandes obras, de las que perduran por su fondo de valor espiritual eterno y por su ropaje clásico.

Creo, sinceramente, que los médicos rurales de España deben sentirse ufanos al saber que uno de los libros más definitivamente logrados en la Literatura y en la Medicina contemporánea ha sido escrito por su compañero de Chauchina, «Médico de A. P. D.», ex presidente y vicepresidente actual del Colegio de Médicos de Granada, miembro-corresponsal de la Asociación Española de Escritores Médicos, académico corresponsal de la Real Academia de Medicina de Granada y jefe de la sección de Deontología de «Gaceta Médica Española», de Madrid y «Actualidad Médica», de Granada, que son los títulos ostentados por el autor, al frente de su obra. Como triunfo propio ha de considerarse el mediatario rural este éxito que la crítica viene a diario consagrando y el mejor homenaje, la mejor prueba de solidaridad con quien así, les honra, debiera ser, a mi juicio, que no quedara un colega sin pedir al doctor don José González Martínez, de Chauchina (Granada), un ejemplar contra reembolso. ¡Ah, sin olvidar su autógrafo! que ello aumentará su valor en la posteridad, cuando venga el hijo a comprender por qué le dió su padre un lugar preferido y permanente en su biblioteca.

ENRIQUE NOGUERA.

(Redactor-jefe de la «Gaceta Médica Española», de Madrid.)



¡Cada vez más joven!

¡Y esto a pesar de los años!

—Parece absurdo, pero no lo es, y la explicación es muy sencilla. Pasan los años, y la mujer, justamente preocupada de su persona, se entera y aprende los medios que la Ciencia pone a su disposición. El resultado es sorprendente. Resulta más atractiva, tiene más personalidad.

—¿Cuál es su secreto?
—Pues utiliza el más perfecto procedimiento para recolorar el cabello.

¿Por qué no se aprovecha Vd. también de esta facilidad?
¿Es tan sencillo? Pida hoy mismo a su peluquero que le haga la aplicación y quedará entusiasmada; pero desconfíe de las imitaciones. Exija KOMOL que le ofrezca las máximas garantías.

¡Cuanto se alegrará y que feliz se sentirá!

TIÑTE PARA EL CABELLO **KOMOL-CARASA** DE VENTA EN TODAS PARTES.

Cine

GRAN TEATRO
ISABEL LA CATOLICA
(REFRIGERACION PERFECTA)
TEMPORADA de REESTRENOS Precios especiales

¡HOY, ULTIMO DIA!
CIFESA presenta el remedio más fulminante para acabar con la tristeza con

BING CROSBY
BOB HOPE
DOROTHY LAMOUR y las hermanas **ANDREWS**, en

Camino de Río
(Road To Río)
Director: **NORMAN Z. MC. LEOD**
¡Música, mujeres, humor y un argumento para enfermar de risa!
(TOLERADA MENORES)
Sesiones desde las 5.30.
Última, a las 11.30

MAÑANA:
¡Sensacional! La superproducción nacional, por **AMPARO RIVELES**
La leona de Castilla

ALIATAR CINEMA
REFRIGERADO
PRECIOS DE VERANO
HOY. Sesiones desde las 5,30 a las 11,30
POR ULTIMA VEZ se proyecta la preciosa producción americana

Vida de mi vida
(Autorizada mayores) POR

ANN BLYTH
y **FARLEY GRANGER**
Todo el caudal de amor, sentimiento y emoción que brota de la vida, contenidos en esta sencilla historia de una jovencita de 15 años.

MAÑANA:
La gran sup. americana en **TECNICOLOR**

CORAZONES EN LLAMAS
(TOLERADA MENORES)
por **FRED Mc. MURRAY**, **PAULETTE GODDARD** y **SUSAN HAYWARD**.
Divertida, simpática y emocionante. — La vida de los guardas forestales. — Devorador incendio de los bosques de California.

NACIONAL
HOY, VIERNES
Festividad de Santiago.
La importantísima editora

PRESENTA
COPIA NUEVA de la estupenda y emocionantísima super-producción norteamericana

Murieron con las botas puestas
(TOLERADA MENORES)
Interpretación de los maravillosos «ases» del cinema
ERROL FLYNN
y **OLIVIA DE HAVILLAND**.

CINE GRAN VIA
(Temperatura ideal) Precios populares

¡HOY, ULTIMO DIA!
Procinas presenta la interesante producción, según la novela de **OSCAR WILDE**

El retrato de Dorian Gray
por **GEORGE SANDER**, **HURD HATFIELD**, **DONNA REED** y **ANGELA LANSBURY**
«La trágica historia del hombre que vendió su alma a cambio de la eterna juventud.»
(Autorizada mayores)
Sesiones desde las 5, última, 11,15

Mañana: **CADENAS ROTAS** por **JOHN MILL** y **VALERIE MOHSON**

CERVANTES
TEMPORADA DE VERANO
PRECIOS REDUCIDOS
HOY, desde las 5,30
LA FIESTA SIGUE
(TOLERADA MENORES)
Con **RAFAEL ALBAICIN**, **MARGARITA ANDREY** y actuaciones de **LUIS MIGUEL DOMINGUIN** y **LUIS GOMEZ** «El Estudiante»
MAÑANA:
EL FAROLAZUL

IMPERIAL CINEMA
HOY, en funciones de 7, 9 y 11.
Grandioso éxito de la producción

Lucha en la frontera
Emoción, intrigas, luchas.
(TOLERADA MENORES)
Precios muy populares.

Príncipe Cinema
Desde las 5. Última, a las 11,15
¡ULTIMO DIA! del delicioso film

SUCEDIO EN EL TREN
por **Claudette Colbert**, **Cary Grant**, **John Wayne** y **Don de Fore**.
(Autorizada mayores)

Mañana: **NACHA REGULEZ** Por **Zully Moreno**.

Coliseo Olympia
Desde las CINCO
ULTIMO DIA que se proyecta la gran producción

LUISA
(Autorizada mayores) con **RONALD REAGAN** y **RUTH HUSSEY**
MAÑANA: **LA CARTA**

Cine Granada
REFRIGERADO
Desde las CINCO.
EXITO GRANDIOSO de la emocionante película

SECRETO DE ESTADO
(Autorizada mayores)
Con **DOUGLAS FAIRBANKS** y **GLYNIS JOHNS**

GRAN CASETA
INSTALADA EN EL RINCON MAS BELLO DE ANDALUCIA.
HOY VIERNES, día 25, con motivo de la FESTIVIDAD DE SANTIAGO se celebrará la

FIESTA del FAROLILLO
con variados PREMIOS
Pidan siempre los exquisitos helados de HELADERIA ZELUAN (Se sirven a domicilio).
RESERVADO EL DERECHO DE ADMISION.

EL «TOUR» NO SIEMPRE VA SOBRE RUEDAS PARA EVITAR QUE GANASE LA VUELTA DE 1912, LIMARON LA BICICLETA A PRATESTI

Así resolvieron los franceses el duelo del italiano con Deloffe

Si, ¿qué le pasó a Paul Duboc en la Vuelta Ciclista a Francia de 1911? Ya ha llovido desde entonces. Y, sin embargo, todos los viejos "routiers" se acuerdan de aquel percance, que puso de manifiesto dos cosas: el tesón con que los enemigos del "tour" luchaban para hacerlo fracasar y el tesón con que los ciclistas luchaban para hacerlo triunfar. Tal fue el caso Duboc.

Duboc era un ebánista de Ruan, aficionado al ciclismo, pasó al profesionalismo poco antes de 1911, sin obtener apenas más que una honrada medalla de bronce. Pero al llegar a las etapas pirenaicas empezó a demostrar una clase excepcional como trepador, tanto que se contaba con el como uno de los favoritos para ganar la prueba.



Duboc, "envenenado" por un saboteador de la Vuelta Ciclista a Francia en 1911, se detiene en lo alto del Aubisque para reposar. Un fenomenal esfuerzo de voluntad hizo que terminara la etapa y aún la prueba total.

El "accidente" se produjo en el transcurso de la terrible etapa Luchon-Bayona. Duboc, en segundo puesto de la clasificación general, luchaba por arrebatarse el primer puesto a Garrigou. Rodaban en las proximidades de Argelès, cuando Duboc fue atacado de tremendos dolores estomacales. El pobre Duboc tuvo que apearse de la bicicleta y tumbarse en el camino, preso de horribles retortijones. Una hora luchó con el cólico; al fin montó de nuevo en su "burra" de acero y pudo llegar al final de la etapa, clasificándose en veintinueve lugar, aunque perdió tanto tiempo, que allí se desvanecieron sus ilusiones de conquistar el dorado triunfo.

Se revolvió Roma con Santiago para averiguar quién hubiera podido haber dado un veneno a Duboc. Indudablemente, se trataba de alguna sustancia tóxica, como se demostró con los análisis, lo que había injerido el ruánés en uno de los controles. Pero quién le había suministrado el veneno? Jamás se supo; fue otra historia como la de los ciento veinticinco kilos de clavos del año 1905. Se sospechó de dos seguidores de mala catadura; de un antiguo velocista, enemigo de Duboc y de todo el "tour" en general. Nada; no pudo probarse lo más mínimo en contra de ellos. Duboc se quedó sin su primer puesto. Y sin sus esperanzas de ganar la Vuelta, después de haberse revelado como una figura, y el "tour" sumó un accidente más a su dramático historial.

ERNEST PAUL, EL "ROUTIER" QUE NO QUERÍA REVENTAR EN LA CAMA

El mismo año de 1911, otro gran "routier" había de dar otra prueba de denuedo y tenacidad en los ciclistas. Corrían el "tour" Francois Faber y su hermanastro Ernest Paul; los dos tan colosales de la ruta como del apetito. Al llegar a Marsella se alojaron en un restaurant que tenía fama por sus mariscos. Paul y Francois se dieron un soberano atracón de toda clase de mariscos. Se acostaron temprano para descansar, con vistas a la etapa siguiente. A media noche, Francois oyó quejarse a Paul. Encendió la luz y le vio retorcerse en el lecho. Estaba pálido, desenfocado. Llamaron al entrenador, Henri Manchon, y éste, a su vez, a un médico. El galeno reconoció a Paul; tenía la lengua espesa, negra, los ojos amarillos.

Se trata de un caso gravísimo de envenenamiento. Deberían avisar a la familia, a un sacerdote —recomendó el médico. Al salir, el galeno se volvió y, con un gesto fatalista, agregó: —Volveré mañana. Pero la robusta constitución física de Paul reaccionó. Al día siguiente, a la hora de partir, no quiso quedarse en la cama. —Si debo reventar, no quiero hacerlo en la cama, sino en la carretera, dijo rabioso.

Trataron de convencerlo; inútil. Entre su hermanastro y su seguidor le ayudaron a vestirse, y casi a hombros de Ernest se situó en el control. Dos horas más tarde, Manchon recibía al médico, a quien dijo: —Muchas gracias por su atención, doctor, al volver otra vez. Pero todo ha terminado: Paul se fue.

—¡Ah! —respondió el médico con aire de suficiencia—. No me cabía la menor duda. El caso de envenenamiento era gravísimo... Cuando el entrenador le dijo que Paul no se había "ido" al otro barrio, sino

UNA LIMA TRAIIDORA PARA RESOLVER UN DUELO CICLISTA

Otro incidente grave ocurrió en el "tour" del año siguiente, en 1912. Tomaba parte en aquella Vuelta un gran ciclista italiano llamado Pratesti. Pratesti corría en la categoría de "isolé", suprimida más tarde. El corredor italiano llevaba una ventaja bastante considerable a su inmediato seguidor, el francés Deloffe, de modo que podía considerarse casi como favorito indiscutible de la Vuelta.

Al llegar a El Havre, etapa de descanso, los adictos al divo francés se reunieron para tratar sobre el modo de salvar a su compatriota. Y no hallaron otra solución que la de sabotear la bicicleta del "isolé" italiano Pratesti. El corredor vascofrancés Francois Lafourcade fue encargado de realizar la "faena". Y así lo hizo; se deslizó furtivamente en la habitación de Pratesti, limó el cuadro de la bicicleta y volvió a salir.

Al día siguiente, cuando el italiano tomó la salida, en la última etapa, no advirtió el cruel sabotaje que habían hecho en su bicicleta. Pero poco después sobrevino la catástrofe; afortunadamente un hábil mecánico pudo repararle rápidamente la bicicleta con un retentido casero y provisional, y Pratesti, a pesar de perder una hora, pudo terminar la etapa, aunque no consiguió clasificarse el primero en la general y en la Vuelta.

Así desposeyeron de su título a un infeliz corredor que, por desconocer el idioma, no pudo levantar el escándalo que hubiera anulado la clasificación. Pero al llegar a su tierra, Pratesti contó el caso, y la "Gazetta dello Sport" lo reveló con grandes titulares, aunque tardamente. Y, descubierto por una revelación que fue el limador del cuadro de Pratesti, la Federación le retiró a perpetuidad la licencia para tomar parte en carrera alguna.

La justicia, al menos, se hizo en aquella ocasión.

Tres fórmulas adoptadas en el Gobierno civil darán estabilidad económica al Granada

El "tercer hombre" ofrecerá en bandeja tres jugadores dentro de una semana González está dispuesto a firmar el contrato en blanco

A Paco Cristiá le creció la barba esperando a Rafa

La Comisión especialmente designada para abordar de cara la situación económica del Granada, acudió ayer mañana al Gobierno civil, con el fin de celebrar una reunión, presidida por el señor Fernández-Victorio. Estuvieron presentes, además de nuestra primera autoridad civil, los señores Ossorio Morales, Dávila Valverde, Jiménez de la Espada y Quesada Rosales. Los reunidos examinaron las conclusiones elaboradas por la Comisión económica y, después de determinadas observaciones del señor Fernández-Victorio, se adoptaron tres fórmulas perfectamente viables para alargar fondos al club. Estas soluciones serán puestas en práctica seguidamente y, a juicio de los miembros directivos del club, traerán consigo una estabilización económica en el Granada, pues las fórmulas adoptadas, sobre la base de una cooperación real y sincera del comercio y la industria, son lo suficientemente sólidas como para sentirse francamente optimistas.

CONDE REGRESA HOY

Antonio Conde, vicesecretario del club, celebró anoche una conferencia telefónica desde Valencia, donde se halla, con el vicepresidente, señor Dávila Valverde. También habló con éste, en la misma conferencia, el tercer hombre, cuya personalidad deportiva no es posible revelar. Pero diremos, eso sí, que está resultadamente decidido a apoyar al Granada y miren ustedes si es así que tiene en cartera tres jugadores para su ingreso en el club... dentro de una semana. El tercer hombre, persona mucho más simpática que Orson Welles cuando incorporó ese siniestro papel en la estupefaciente película de Carol Reed, prometió al señor Dávila Valverde que hará todo lo humanamente posible por incorporar al Granada esos tres jugadores, para lo cual llamará a nuestros «patrones de pesca» dentro de una semana. Si, como parece, se cristallizan en realidad estas gestiones, el equipo se irá perfilando en plazo breve.

LA OFERTA DE GONZALEZ

Antonio Conde, que anunció su regreso a nuestra capital para esta noche, manifestó también al señor Dávila que, durante su estancia en Madrid, había celebrado una entrevista con González, antiguo capitán del Granada. José Manuel arde en deseos de volver a Los Cármenes y lo manifiesta

de una manera rotunda: está dispuesto a venir al Granada firmando el contrato en blanco.

Naturalmente, este gesto de González ha sido favorablemente acogido en el seno de la directiva y no tendría nada de particular, en vista de los buenos deseos del zaguero, que las negociaciones tengan un feliz resultado. En tal caso, apostaríamos cualquier cosa a que Millán y González vestirán nuevamente los colores rojiblancos que tan bravamente defendieron en su mejor época.

¡¡¡RAFA!!!

Paco Cristiá esperó anoche en el club la visita de Rafa, en unión de su padre. Pero como la espera le hacía crecer la barba, el bueno de Cristiá decidió irse al campo. Luego, no sabemos con qué propósitos, apareció Rafa sin su padre y el inefable Cuéllar le dijo que tenía «vacaciones» hasta el lunes. Lo dicho: ¡¡¡Rafa!!!

LOS DEPORTES

ESOS HOMBRES, ¿DONDE VAN?

Año tras año, cuando llega esta época, las secciones deportivas de los periódicos suelen publicar la lista de jugadores que facilitan los clubs, en los que se hacen constar los nombres de aquellos cuyos contratos se renuevan, los de los retenidos y los de los que son dejados en libertad. También ahora comienzan a salir a la luz el destino de unos y otros. En diferentes colegios acalamos de leer nombres y más nombres pertenecientes a todas las regiones españolas, y de ellos los que más llaman nuestra atención son los de los hombres de los que las directivas prescindían de sus servicios. La mayoría de los mismos nos son desconocidos, no sonando en toda la temporada y fueron de los que se conformaban con el triste designio de pobres reservas condenados a un papel casi pasivo de sempiternos espectadores. Son los inominados, los iracundos, aquellos de los que nadie hizo caso, y hoy, bajo esa falsa apariencia de concesión de libertad, tan semejante a un indulto, los despedidos.

Este contra luz más bien claro, obscuro de agua fuerte, que el fútbol nos ofrece al final de cada temporada, viene a decirnos que hasta en un espectáculo de la brillantez y resonancia pública como es el del balón redondo, hay sus derrotas morales, sus muertes civiles que la gran luminaria de los triunfadores hacen más sombrías y humildes, porque son muertes lansas, angustiadas, sin queja y sin protesta que van acabando poco a poco y convirtiéndose en ocasiones muchas juventudes que también tuvieron sus esperanzas y sus sueños. Y todos esos hombres, primero olvidados y luego sancionados con un despido, ¿dónde van? La mayoría habrán de sufrir el imperativo de una desgracia posiblemente inmerecida, porque irán descendiendo en las categorías del deporte, tras haber acariciado miles de aspiraciones calladas y fallidas, y sus nombres habrán pasado frente a nosotros como una fugaz y pequeña estrella que marcha a perderse en la inmensidad.

¿Habrá entre ellos algún valor frustrado? Es posible. Pero el destino de los más nubla el temprano sol de los me-nos. Es ley de la vida y, consiguientemente, ley a la par del deporte en el que todo tampoco es gloria y riqueza. A esos tristes nombres desconocidos a los que el deporte concede la libertad, van dedicadas estas líneas como una obligada recompensa al irracundo involuntario. En muchos casos se tratará de una libertad parecida a aquella hacia la que los hombres vuelan al lanzar su último suspiro: "¡Paz!".

RIENZI

El golpe de Estado en Egipto

(Viene de la página primera)

ALEJANDRIA, 24. (EFE). — Oficialmente se anuncia que el Gobierno que preside Ali Maher ha prestado juramento ante el rey Faruk.

SE REUNE ALEJANDRIA, 24. (EFE). — El nuevo Gabinete de Ali Maher Baja, ha celebrado esta noche su primer reunión, inmediatamente después de haber prestado juramento ante el rey Faruk.

TERMINARA PRONTO LA ACCION DEL EJERCITO EL CAIRO, 24. (Urgente). (EFE). La acción del Ejército terminará después que se forme el nuevo Gabinete, ha declarado el general Naguib Bey al periódico «Al Ahras».

NAGUIB, CON BARBA DE TRES DIAS EL CAIRO, 24. (EFE). — El general Naguib ha afirmado hoy que «todo egipcio con uniforme —Ejército, Marina y Policía— está asociado con nuestro movimiento».

Naguib, con el uniforme arrugado y barba de tres días, habló en su cuartel general establecido en los cuarteles de Abbassia, en las afueras de El Cairo. Manifestó su felicidad por los acontecimientos de los dos últimos días y dijo: «La última unidad del Ejército que anunció su apoyo a nuestro movimiento fué el Cuerpo de Fronteras que presta servicio en las zonas desérticas».

El general Naguib subrayó: «Nuestros objetivos son limitados. Se refieren a reformas en las Fuerzas Armadas, restablecimiento del sistema parlamentario y una depuración general en la vida política del país. Pero las Fuerzas Armadas nunca se interferirán en la política. Se negó a hacer ninguna declaración acerca de la disputa angloegipcia, la defensa del Oriente Medio y el mando de defensa del Oriente Medio, y el problema de Palestina».

EL EJERCITO NO INTERVENDRÁ EN LA POLITICA

EL CAIRO, 24. (EFE). — El nuevo presidente del Consejo, Ali Maher Baja, ha salido para Alejandría, con el fin de conferenciar con el rey Faruk, en su palacio de verano. Realiza el viaje en tren.

El general Naguib Bey ha declarado a los periodistas que su pronunciamiento no tiene más finalidad que lograr el restablecimiento del régimen constitucional y limpiar el Ejército de elementos corrompidos. «Puedo asegurar —dijo— que el Ejército no interviendrá en la política, que es asunto exclusivo de los políticos». Agregó que el Poder debe ejercerlo una figura central que tenga la confianza del pueblo y de varios partidos, y que sólo Ali Maher Baja es quien reúne esas condiciones.

El equipo hípico español en Helsinki

HELSINKI, 24. (ALFIL). — El coronel Pablo Montoya, jefe del equipo hípico de España, ha dicho hoy al responsable del servicio especial de Alfil que la competición hípica de los Juegos Olímpicos de 1952, será la más disputada que se haya visto jamás en concursos hípicos.

La alusión al restablecimiento del régimen constitucional se interpreta en el sentido de que según Naguib deben celebrarse elecciones y debe derogarse la ley marcial.

LLAMAMIENTO DE UNIDAD NACIONAL

EL CAIRO, 24. (EFE). — El nuevo primer ministro Ali Maher Baja, que ha hecho hoy un llamamiento de unidad nacional al pueblo egipcio, ten esta hora de aguda crisis, dijo que su Gabinete consistiría en elementos independientes, pero que quería dejar la puerta abierta a aquellos que quieran cooperar con él, sin tener en cuenta filiaciones de partido.

El primer ministro prometió también una rápida restauración de la vida parlamentaria en el país y agregó que tenía una fe sin límite en el renacimiento del pueblo egipcio.

Con la retirada de los tanques y otras unidades mecanizadas del Ejército, El Cairo parece recobrar su vida normal.

EL CAIRO, 24. (EFE). — Ali Maher Baja, encargado de formar el nuevo Gobierno egipcio, ha dicho: «He sostenido largas conversaciones con el jefe del Ejército y hemos discutido la cuestión de una forma que pueda ustedes estar seguros de que todo irá bien». Añadió que el rey Faruk le había pedido que formara nuevo Gobierno.

Preguntado por los periodistas sobre si en el nuevo Gobierno habría militares, Maher contestó que, posiblemente, sí. «Egipto —dijo— está pasando por una época difícil y todos deben hacer cuanto puedan en bien del país».

JEFES DEL EJERCITO, DETENIDOS

EL CAIRO, 24. (EFE). — En fuentes bien informadas se dice que Ali Maher se negó a formar Gobierno y así lo hizo saber a Naguib, hasta que los tanques se retiraron de las calles. En efecto, anoche se retiraron los tanques de las calles caóticas, sin bien las fuerzas armadas montan guardia en los puntos estratégicos de la capital. El Cairo permanece en calma y todo el mundo acude a sus quehaceres como siempre, aunque el ministerio de Guerra y Marina y el palacio real se encuentran acordonados por las tropas y resulta difícil tener acceso a los mismos.

Naguib ha ordenado detener a veinte jefes del Ejército, incluyendo al ex jefe del Estado Mayor, teniente general Hussein Farid Bey. La situación del ex jefe del Ejército, Haider Bajá, se encuentra rodeada de bastante misterio, pero se cree que, hasta ahora, no ha sido detenido. Se supone que una de las razones por las que han sido detenidos los jefes del Ejército es que no veían con simpatía el proyecto de golpe de mano.

EL EMBAJADOR BRITANICO A EGIPTO

LONDRES, 24. (EFE). — El embajador británico en Egipto, sir Ralph Stevenson, que se encontraba de vacaciones en el Norte de Francia, ha sido llamado inmediatamente para que regrese a su puesto, según se informa de fuente autorizada.

BUENA ACOGIDA

GINEBRA, 24. (EFE). — Personas allegadas al dirigente del Wafd y ex primer ministro Nahas Baja acogen el golpe militar en su país, como un paso hacia la estabilidad que fíctis es necesaria en su país. Nahas Baja declaró a un redactor de la agencia United Press que no puede hacer declaraciones sobre la situación en su país, porque no sabía lo que ha ocurrido allí y estaba esperando noticias.

Las personas informantes que no quieren revelar su nombre, declaran que la acción del Ejército ha sido para ellas una sorpresa como para todo el mundo.

Nuevo empate de Arturo Pomar

TAMPA (Florida), 24. (EALFIL). — Pomar ha hecho tablas con Lecornu, de Nueva York, en la novena jornada del torneo internacional de ajedrez,

después de 77 movimientos. En otro encuentro, Evans venció a Plinik. En la décima jornada, Pomar se enfrentará a Santasiere, de Nueva York.

Anúnciese en PATRIA

PATRIA

OFICIOS, 10 - APARTADO DE CORREOS 76

¿SE RETIRA EL "LITRI"?

Así lo da a entender "Camará", que ahora acompaña a "Pedrés"

LOLA FLORES ESTA EN RELACIONES CON RAFAEL ROMERO

Es actor de cine y tiene veinticinco años

(CRONICA DE CASARES, DESDE MADRID)

Hacla Navarra se dirigen unos centenares de muchachos que acuden a la cuna de San Francisco Javier...

¿DINERO PARA EL REAL?

La visita que el ministro de Hacienda, señor Gómez Llano, ha efectuado días pasados a las obras del teatro Real...

¿SE RETIRA EL "LITRI"?

"Camará" ya no acompaña al "Litri", como antes. Sólo de cuando en cuando...

El señor Seco de Lucena, a Bonn

ASISTIRA AL CONGRESO ORIENTALISTA

El catedrático de Arabe de nuestra Universidad y director de la Escuela de Estudios Arabes, don Luis Seco de Lucena...

AVISO

de la GRAN QUEMA MOISES

MARANA, SABADO, ES IMPRESCINDIBLE QUE EL PUBLICO DE GRANADA Y SU PROVINCIA HAGAN SUS COMPRAS EN LA

GRAN QUEMA MOISES

¿Razón?

QUE PONEMOS A LA VENTA VERDADERAS MONTAÑAS DE ARTICULOS CON PRECIOS NUEVAMENTE REBAJADOS.

MOISES vende a los precios más baratos de España

cuando. Ahora va con "Pedrés", que sin duda necesita más la directa tutela. ¿Es que el torero de Huelva le interesa menos que le interesaba?

¡MALA SUERTE!

Un régimen de tormentas se ha ensañado de media España. En algunas zonas, como la Cantábrica, ha llovido intensa y pertinazmente.

¿EL ELEGIDO?

Dije, en una crónica anterior, que Lola Flores había enviado, desde Méjico, una preciosa pitillera de oro...

OTRO CAFE QUE CIERRA

De nuevo surge la lamentación de poetas y escritores ante la inminencia de la desaparición de un café.

"PITANZA"

Por Cerdá



—¿No les da repugnancia comer carne humana? —Nada de eso. ¿No ve usted que a todos los que cazamos se les pone carne de gallina?



El general Héctor B. Trujillo es el presidente electo de la República Dominicana. A la toma de posesión, que se celebrará en agosto, acudirá como embajador extraordinario de España el general Alonso Venga.

VIDA Y MILAGROS DE RAFAEL "EL GALLO"

En América, como en su casa. Un consejo que parece un brindis. Con un duro en el bolsillo llega a Nueva York. Una admiradora, perdida y hallada en la Pampa. La corrida del Centenario de Lima

Por C. FERNANDEZ ORTIZ

Don Quijote, según Cervantes, hizo tres salidas al mundo. Rafael hizo muchas más a América. Y allí, de un lado a otro, andando sin cesar, se siente como en su propia casa.

—Pero, nombre, Rafael, ¿qué te pasa? Cuenta así que, con ocasión de cierta cacería de patos, cayó, con sus acompañantes, en poder de unos "apaches"...

—Pero si es Rafael —El jefe, por o visto —aclara muy convencido el Gallo—. era «partidario». Después agrega: —América la conozco, de pitón a rallo...

—Me han hablado para ir a América. ¿Qué hago? — La gente asistía al diálogo creyendo que se trataba de uno de sus brindis barrocos, tan típicos en el Gallo, precusores siempre de la apoteosis. Belmonte, cachazudo, inquirió las condiciones de la oferta.

—Pues, listo. Al toro y, después, a América. A los pocos días sobre la alegre cubierta de un vapor, bajo el humo, en penacho, de sus chimeneas, se reportaba el perfil atroso de un sombrero ancho. Rafael surcaba "el charco"...

—Pero el es Rafael —El jefe, por o visto —aclara muy convencido el Gallo—. era «partidario». Después agrega: —América la conozco, de pitón a rallo...

—Me han hablado para ir a América. ¿Qué hago? — La gente asistía al diálogo creyendo que se trataba de uno de sus brindis barrocos, tan típicos en el Gallo, precusores siempre de la apoteosis. Belmonte, cachazudo, inquirió las condiciones de la oferta.

—Pues, listo. Al toro y, después, a América. A los pocos días sobre la alegre cubierta de un vapor, bajo el humo, en penacho, de sus chimeneas, se reportaba el perfil atroso de un sombrero ancho. Rafael surcaba "el charco"...

—Pero el es Rafael —El jefe, por o visto —aclara muy convencido el Gallo—. era «partidario». Después agrega: —América la conozco, de pitón a rallo...

—Me han hablado para ir a América. ¿Qué hago? — La gente asistía al diálogo creyendo que se trataba de uno de sus brindis barrocos, tan típicos en el Gallo, precusores siempre de la apoteosis. Belmonte, cachazudo, inquirió las condiciones de la oferta.

Muchos de estos episodios no son, naturalmente, inéditos y figuran contados por el Gallo en sus biografías La de Martínez Gandía entre otras.

EN LA PAMPA Una vez en la Pampa, acudió Rafael a un rancho para comprar seis toros con vista a una exhibición en Río Cuarto. Resultó ser propiedad de una señora, viuda de Olmo, a la que Rafael se presentó sin un documento.

—No quiero asegurar que usted no sea el Gallo. Pero yo lo vi en San Sebastián una vez y dudo que sea capaz de repetir lo que hizo aquel día. Ahora le soltarán un becerro.

Poco después hizo la prueba y resultó perfecta. Privilegios del genio que no necesita, «in extremis», cartilla de identidad.

Las veces que Rafael quedó en América «arriado» fueron muchas. Grande era el arte, en él, de ganar dinero; aun mayor, el arte de gastarlo. Los embargos se le anticipan a la hora de hacer efectivos sus honorarios y en los hoteles los regentes forman la guardia alrededor del gitano manirroto.

El último viaje que hizo a España, desde América, se lo debió al involuntario empresario don Eduardo Pagés. Rafael llevaba varios meses en auténtico precario en el hotel Español de Buenos Aires. Convalecía entonces de un grave percance, sufrido en Cuzco, que estuvo a punto de inutilizarle el brazo izquierdo.

—Ponte en camino. Torrear en España. EL CONDE DE GUADALHORCE LE DA CINCO MIL PESETAS Pero Rafael el Gallo no podía sufragarse los gastos de la travesía.

—Eran —nos dice el Gallo forzando la memoria—, las de un español que se hallaba en Buenos Aires haciendo el «Metro». Usted debe conocerlo... Sí, ya caigo, el conde Guadalhorce...

Guadalhorce, en efecto, por orden de Pagés, le entregó cinco mil pesetas. Y entre las deudas que pagó y los dividendos que hizo en el camino Rafael llegó sin blanca. Menos mal que le esperaban abiertas todas las plazas.

—Hallándome aquí, en España, en «decadencia», Juan M. Rodríguez, el

que fué apoderado de Belmonte, me ayudó pagándome un pasaje. Cuando llegué a Nueva York al Hotel América tenía un duro en el bolsillo.

Para Rafael las ciudades más bellas del Nuevo Continente son Méjico y Lima. —En Lima se siente uno como en Sevilla. Allí las cosas de los ganaderos son como las de los de aquí. La casa solariega de Don Juan de Alas...

SUS VENCEDORES DE MEJICO Para Rafael ante nosotros como una de sus grandes tardes en América, una corrida con motivo del centenario de Lima, alternando con Juan Belmonte y Chicuelo. En su relato Rafael describe «lo bueno» y «lo malo» con perfecta objetividad.

—En mis últimos años allí, pasé muchos apuros —dice—. Pero —agrega— aprendí mucho. Se enteró de muchas curiosidades y trabó amistad con gente muy diversa. Entre los muchos recuerdos buenos no olvidaré a los padres misioneros, de cuya mano conocí la América inculta y virgen, atrayente y colosal.

—Tiembo recordando que una vez estuve cuatro horas con un fraile subido en una vagoneta que nos dejó en plena selva. En materia de transporte lo he probado todo. Una vez hice ocho días, sin parar, en diligencia. Pues bien, lo mismo me adaptaba a la diligencia que al avión. En este precisamente he recorrido todo aquello. «De pitón a rabo», como gusta decir.

(Prohibida la reproducción.) Sigue grave la señora de Perón BUENOS AIRES, 24. (EFE). — El estado de salud de la señora Eva Duarte de Perón continuaba siendo grave noche según el comunicado hecho público poco después de medianoche por la subsecretaría del servicio de Información.

El comunicado dice: «El estado de salud de la señora Eva Perón continúa siendo delicado. Así lo informamos esta noche a las 22 horas los médicos que asisten a la ilustre enferma».

ESPECIALISTAS ALEMANES BONN, 24. (EFE). — Uno de los dos médicos alemanes que han salido para Buenos Aires en avión, desde Francfort, es el médico especialista en el tratamiento del cáncer y enfermedades internas. Asistirá a doña Eva Duarte de Perón.

Do em MADR rio de A letin Ofi paña con a don A BR E el tr "Os Españ Conte de C SANTI de con mot zaron a sas com Su Excel Juan Pa rrol del Alreded llegó a la Pastor T ayudantes da en no tuación e revista a honores. l pal, dond autoridad se formab paña la p par al de hasta la l ciado por Al llega Pletarias al admira comitiva l por la pu donde e bido po mente et pasó a la ante ja in tras tante de las cr to Jacobo pues todo medio de que se ap comitiva contenie Santiago, portadores donada pe en la que cional. La jo el hist de Lepant conservan que fué r tal por de tejo figur mirante las autori tica la p SU GL «PL Curios la Uni CHIC sidad equi pagé ligación sultado empeza habían Esta ve pronto los glo cias d Los gl de diám llegan a Después mentos quiere in tes de lo de noche TE L t embi Much Los t